 tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdeklődőket, hogy Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat Képviselő-testülete a 696/2010 (XII. 16.) Kt. számú határozatában Csepel Városrendezési és Építési Szabályzata (CSVÉSZ) módosításáról döntött. 

Területi hatály: Csepel-Szabótelep/Kertváros és Csepel-Királyerdő városrészek területe

A rendezés célja: Csepel-Szabótelep/Kertváros és Csepel-Királyerdő városrészek építészeti arculatának megóvása érdekében a Budapest XXI. kerület Csepel Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 6/2002.(III.26.) Kt. rendelet (CSVÉSZ) vonatkozó előírásainak felülvizsgálata, elsősorban az alábbi paraméterekre vonatkozóan: ingatlanonkénti lakásszám; telekbeépítettség aránya; beépíthető bruttó szintterület; maximális építménymagasság; parkolás.

A rendezés várható hatása: a jelenlegi területfelhasználás és keretövezet megtartása mellett a kertvárosban területidegen folyamatok mérséklése, a családi házak között a többlakásos, társasház-jellegű épületek megjelenésének elkerülése és egységesebb utcakép kialakítása az épületek városképi megjelenésének, a homlokzatok színezésének egységes szabályozásával, továbbá a parkolási és a közlekedési helyzet javulása.

Csepelen a szabályozás alá vont területek lehatárolásának, a szabályozás céljának és várható hatásának, valamint a Kerületi Szabályzat tervezetének, és annak elfogadása után a rendeletnek az érintett lakosság, szervezetek, érdek-képviseleti szervek tudomására hozatala az Önkormányzat hivatalos hirdetőtábláin, valamint a www.csepel.hu portálon történik. 

Amennyiben a készülő tervvel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van, kérjük, hogy azt „az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv) 9. § (2) bekezdése” alapján 2011. augusztus 8-tól számított 15 munkanapon belül szíveskedjenek írásban eljuttatni Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Városrendezési Irodájára (1211 Budapest, Kossuth Lajos u. 65.) Érdeklődésüket és együttműködésüket köszönjük. További információ: Városrendezési Iroda, Tel: 427-6146.
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