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 „Ne fogjon senki könnyelműen

A húrok pengetésihez!”
(Petőfi Sándor A XIX. század költői)

Összefoglalás

Először is szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik segítettek abban, hogy ezt a pályázatot megírhassam. Köszönöm a Nagy Imre ÁMK munkatársainak, köszönöm a szülőknek és a gyerekeknek és köszönöm azoknak a volt pedagógus kollégáimnak, akikkel oly sok hosszú, szép tanévet töltöttem el a pályán. Sok-sok érdekes beszélgetés és az ÁMK-ban tett látogatásaim után határoztam el végleg, hogy megírom ezt a pályázatot. Tudom, hogy izgalmas és fordulatos időszak következik az intézmény életében. A jövő tele van kérdőjelekkel. De remélem, hogy mindenre megnyugtató és kielégítő választ találunk.
Miután külső szemlélőként megbizonyosodtam róla, hogy az elmúlt évtizedekben milyen hatalmas értéket hozott létre ez az intézmény, köszönhető ez mindenekelőtt az ÁMK jelenlegi és egykori vezetőinek és dolgozóinak; az állhatatos és kitartó, magas színvonalú szakmai munkájuknak. Legfontosabb feladatomnak tekintem, hogy ezt a kincset megőrizzem és gyarapítsam úgy, hogy lehetőség szerint a Nagy Imre Általános Művelődési Központ ebben a formában, ebben a bejáratott struktúrában működjön továbbra is. Megválasztásom esetén nyomatékosan fogom kérni kerületünk vezetőit, egyben parlamenti képviselőit, hogy adjanak lehetőséget és teremtsenek törvényi megoldást arra, hogy a működő intézményegységek egy fenntartó alatt: általános művelődési központ intézményegységeként lássák el feladatukat. 
Pályázatom középpontjába az egységes pedagógiai alapelveket, az egységes nevelési célokat helyeztem annak tudatában, hogy az egyes intézményegységek nevelési-oktatási eszköz- és feladatrendszere más és más. 

Terveimről és elképzeléseimről részletesebben a következő fejezetekben olvashatnak, de egy fontos momentumot már most ki kell emelnem:
Pályázatom céljainak megvalósításához természetesen nem egy év, hanem az egész testület többéves, komoly szakmai munkája szükséges. A program csak akkor lehet sikeres, ha fő vonalai elnyerik a munkatársak többségének támogatását, hiszen megvalósítani óvónők, tanítók, tanárok fogják. Továbbá a célok megvalósítása kitartó, fejlődőképes, kreatív testületet követel, ahol a nevelőtestület és az intézmény minden egyes munkatársa tudatában van annak, hogy az intézmény jövője és saját egzisztenciája szorosan összefügg.

Az intézmény hatékonyabb, ha arculata, stílusa, működő külső és belső kapcsolatrendszere van. A megélt közös élmény, e belső klíma, a döntésekre való bevonás vezetői igénye emeli ki ezt az intézményt az eredményesek sorából a hatékony intézmények közé.

Biztos vagyok abban, hogy a nevelőtestületnek vannak belső tartalékai, és az eddigi eredményes munkát képes továbbvinni, színvonalában fejleszteni, hogy a Nagy Imre Általános Művelődési Központ még hatékonyabbá váljon.

Vezetői program

„Egyikünk élete sem könnyű. És akkor?
 Legyen bennünk kitartás és mindenekelőtt bízzunk önmagunkban.
 Hinnünk kell benne, hogy tehetségesek vagyunk valamiben,

és azt a valamit - kerül, amibe kerül - meg tudjuk valósítani.”

(Madame Curie)

1. Helyzetelemzés

1.1. A feltételrendszer

1.1.1. Az intézmény mikrokörnyezete

Csepelen a 70-es, 80-as évek első felében egymás után nőttek ki a földből a különböző lakótelepek: tíz- és négyemeletes tömbök és blokkok. A modern, fürdőszobás, kiskonyhás lakásokat hamar benépesítették a sokszor több száz kilométerről ideköltöző, rendszerint többgyermekes családok. A szülők – az akkor még működő - Csepel Vas- és Fémműben találtak munkát. Gyermekeiket pedig a lakásukhoz legközelebb eső oktatási, nevelési intézménybe íratták be. Az egyik szülő vitte a kicsit az óvodába, a másik a nagyot az iskolába; vagy az anyuka indult el vitte be gyermekeit a különböző intézményekbe egymás után. Ahány lakótelep, annyi iskola. És minden iskola zsúfolásig tömve gyerekkel. (Óvodákból és bölcsődékből akkor is kevesebb volt.) És megszületett a nagy csoda: egy épületbe járhatott bölcsis, ovis és iskolás kisgyerek: ez lett az ÁMK! A szerencsés szülőknek megszűnt a reggeli rohanás, az idegeskedés. Ekkor 1984-et írtunk, én 15 éves voltam. Az ÁMK-t a köznyelv „gyerekgyárnak”nevezte ekkor, én a környékét is kerültem, mert a Reggel utcának, Zrínyi utcának rossz híre volt.
Úgy tűnik, mára kicsit megváltozott a helyzet: az intézményt nem nevezik már „gyerekgyárnak”, és a környező utcákban, zöld területeken is többnyire csak babakocsit tologató kismamákkal vagy kutyát sétáltató idősekkel találkoztam. Rendezett, szép zöld környezetben, csendes lakótelep, az ÁMK zsivaja sem hallatszik el idáig. Nem is, mert bent az intézmény épületben is csend és nyugalom fogadott akárhányszor is mentem.
1.1.2. Az intézmény működési feltételei

Az öt intézményegység egy épülettömbben helyezkedik el, a tornacsarnok és az ebédlő külön épületben, a főbejárattal szemben a Simon Bolivár utca másik oldalán található. Az utca kis forgalmú, de azért az átmenő forgalom – főleg a reggeli órákban – sok veszélyt hordoz magában. Az iskolások ebédeltetését szervezetten oldják meg: mindig pedagógus kíséri át a gyerekeket az ebédlő részbe. A testnevelés órák előtt és után viszont rendszerint felnőtt kísérete nélkül, bár kulturáltan közlekednek a tanulók. Érdemes lenne elgondolkodni azon, hogy milyen módon lehet itt megszűntetni az idegen gépjárművek forgalmát.
1.1.3. Az intézmény személyi feltételei

	 
	GONDOZÓK/PEDAGÓGUSOK
	SPECIÁLIS FELADATOT ELLÁTÓ MUNKATÁRSAK
	GYERMEKEK

	BÖLCSŐDE
	21,50
	9
	98

	ÓVODA
	14
	11
	168

	ISKOLA
	41
	9,5
	405

	KÖZMŰVELŐDÉS-KÖNYVTÁR
	0
	9
	0

	AMI
	11
	2
	605

	Központi irányítás
	87,5
	40,5
	1276


1.1.4. Az intézmény gazdálkodása, pénzügyi helyzete

A fenntartó az intézmény önálló gazdálkodói státuszát megszüntette. Az új helyzetben a lehetőségek kissé beszűkültek. Példa erre az „ÁMK-törzsgárda”, aminek a hiányát nagyon sok intézményi dolgozó megérezte. 
1.2. A tartalmi munka helyzetképe

1.2.1. Az intézmény nevelő-oktató munkájának főbb jellegzetességei

Az alábbiakban a különböző intézményegységekről szerzett információimat foglaltam egy csoportba. Autentikus forrásnak tekintettem az intézmény honlapját. Majd rövid keresgélés után a különböző intézményegységek „saját” honlapjait is megleltem.
„A bölcsőde szakmai alapprogramja a következő, általánosan elismert elvek

figyelembevételével határozza meg a gondozó-nevelő munka alapelveit:

· Az általános emberi etikai alapelvek:

· Az ENSZ „ Egyezmény a gyermekek jogairól „ c. dokumentumban rögzítettek:

· A pszichológiai és pedagógiai kutatások eredményei:

· A 0 – 3 éves életszakasz meghatározó szerepének elismerése:

· A bölcsőde gondozás-nevelés története alatt felhalmozott értékek:

· A bölcsőde ellátás nemzetközileg elismert gyakorlata.

A bölcsőde gondozás nevelés során alkalmazott alapelvek:

· a gondozás és nevelés egységének elve:

· az egyéni bánásmód elve:

· az állandóság elve:

· az aktivitás, az önállóság segítésének elve:

· az egységes nevelői hatások elve:

· a rendszeresség elve:

· a fokozatosság elve:

Munkánk során feladatunknak tekintjük a gyermekek testi és pszichés szükségleteinek

kielégítését, fejlődésük elősegítését a következő szempontok alapján:  

1.Az egészséges testi fejlődés elősegítése

· a fejlődéshez szükséges egészséges és biztonságos környezet megteremtése:

· a primer szükségletek egyéni igények szerinti kielégítése:

· az egészségvédelem, egészségnevelés, a környezethez való alkalmazkodás és az alapvető kultúrhigiénés szokások kialakulásának segítése

2..Az érzelmi fejlődés és szocializáció segítése

· derűs légkör biztosítása, a bölcsődébe kerüléssel járó nehézségek lehetőség szerinti megelőzése, illetve csökkentése, a gyermekek segítése az átélt nehézségei feldolgozásában:

· a gondozónő- gyermek között szeretetteljes , érzelmi biztonságot jelentő kapcsolat kialakulásának segítése:

· az egyéni szükségletek kielégítése a csoportban élés helyzetben, az én tudat egészséges fejlődésének segítése:

· a társas kapcsolatok alakulásának, az együttélés szabályainak elfogadásának, a másik iránti nyitottság, empátia és tolerancia fejlődéséne  segítése:

· lehetőség teremtése a gondozónővel vagy társakkal közös élmények szerzésére.

3.A megismerési folyamatok fejlődésének segítése:

· a gyermekek életkorának, érdeklődésének megfelelő tevékenységének lehetőségének biztosítása :

· az önálló aktivitás és kreativitás támogatása

· ismeretnyújtás

· a gyermekek tevékenységének támogató-bátorító odafigyeléssel kisérése, megerősítése

· a gyermek igényeihez igazodó közös tevékenység során élmények, viselkedési és helyzetmegoldási minták nyújtása.

A bölcsődénkbe járó gyermekek napjainak jelentős részét töltik közösségbe, ezért bölcsődei életük megszervezése minden fontos területre kiterjedő, gondos munkát igényel.

Így a következő szempontokat tartjuk mindenekelőtt fontosnak:

· Kapcsolattartás a szülőkkel

· Családlátogatás

· Beszoktatás

· „saját gondozónő” – rendszer

· gyermekcsoportok szervezése:

· napirend

A fentiekben vázolt alapprogramba szervesen illeszkedik és ugyanazon alapelvek alapján történik az időszakos gyermekfelügyelet biztosítása is, mellyel a családi nevelést támogatjuk.

A gyermekek orvosi igazolás nélkül vehetik igénybe a szülő nyilatkozata, a gyermek egészségügyi kiskönyv és védőoltási igazolás alapján. 

Fontos feladata a bölcsődei intézménynek az egészségmegőrzés, melynek alkalmazott formája a közvetlen prevenció.

Az étkeztetést helyben biztosítjuk, úgy az óvodás, az autista, speciális iskolás csoport gyermekei, és a helyi Montessori óvodások számára, mint a bölcsődés gyermekeknek. Érvényesítjük a korszerű csecsemő és kisgyermek táplálás alapelveit, lehetőséget nyújtunk az élelmi anyag intoleranciában szenvedő gyermekek étkeztetésére. Az ellátottak étkeztetése mellett az alkalmazottak ét”

A fent olvasható intézményegységi alapprogram 2008-ban került fel a honlapra, azóta az úgynevezett „időszakos gyermekfelügyelet megszűnt, de a szeretetteljes, gondoskodó, családias légkör és a kimagasló szakmai munka megmaradt. Nagyon érdekes volt körbenézni a bölcsődében, utoljára kisebbik fiammal, 13-14 évvel ezelőtt jártam ilyen jellegű intézményben. Találkoztam „bölcsis szülőkkel”, ők is csak csupa-csupa jót mondtak erről az intézményegységről.

„Apróságok Mindennapi Kalandjai óvodai programunk alapján nevelésünk 6 csoportban folyik. A csoportok életkori összetétele többségében homogén.

Nevelési programunk előtérbe helyezi :

· az érzelmi biztonságot, a játékot

· a szép, tiszta magyar beszéd gyakorlását

· a környező világ szépségeinek megismertetését

· az egészséges életmód szokásainak kialakítását

· az egész személyiséget fejlesztő alkalmazott drámajátékokat

· a népi kismesterségek megismertetését, a néphagyományok felidézését

Az óvodásokkal együtt készülünk az ünnepekre, jeles napokra: Mihály-napi vásár, szüret, lucázás, karácsony, farsang, kiszézés, Gergely járás, húsvét, pünkösd.

Az gyermekek óvodai élettel való megismerkedése, bekapcsolódása során igazodunk a szülői igényekhez, a gyermek érzékenységéhez.

Óvodánk az ÁMK nevelési egysége.

Az óvodán kívül bölcsőde, általános iskola, könyvtár-közművelődés, tornacsarnok és művészeti iskola működik. Munkánkat pszichológus, orvos, védőnő, családgondozó segíti.

Az óvodában lehetőség van olyan gyermekek ellátására is, kiknek ételallergiájuk, súlyproblémájuk, gyakori légzőszervi megbetegedésük van.

Ehhez saját konyhával, „sóbarlanggal” rendelkezünk, amelyet rendszeresen felügyel az intézmény gyermekorvosa.

Játszóudvarunk forgalomtól elzárt, parkosított, a belső udvarokat kertészkedésre, levegőzésre használjuk, nyári melegben a gyerekek zuhanyoznak.

Különleges lehetőségként ajánljuk az óvodaiskola programot. Nagycsoporttól második osztályig óvónő-tanítónő páros együttműködése könnyíti meg a gyerekek számára az óvodából iskolába való átmenetet.

„Apróságok Mindennapi Kalandjai”óvodai programunk alapján nevelésünk 6 csoportban folyik. A csoportok életkori összetétele többségében homogén.

Óvodapedagógusaink olyan tevékenységeket ajánlanak, mely erősíti az óvodáskor csodálatos világát, épít a gyermek kíváncsiságára

Az egésznapos együttlét alapvető meghatározója valamennyiünk jó közérzete.

Előtérbe helyezzük:

· az érzelmi biztonságot, a játékot

· a szép, tiszta magyar beszéd gyakorlását

· a környező világ szépségeinek megismertetését

· az egészséges életmód szokásainak kialakítását

· az egész személyiséget fejlesztő alkalmazott drámajátékokat

· a népi  kismesterségek megismertetését, gyakoroltatását, a néphagyományok felidézését

Nevelési programunk a családdal közös feladatokat tartalmaz.

Az óvodásokkal együtt készülünk az ünnepekre, jeles napokra:

Mihály-napi vásár, szüret, lucázás, karácsony, farsang, kiszézés, Gergely-járás, húsvét, pünkösd

A gyermekek óvodai élettel való ismerkedése, bekapcsolódása során igazodunk a szülői igényekhez, a gyermek egyéni érzékenységéhez.

A családokkal közös programokat szervezünk:

· nyitott „családi műhely”

· óvoda-színház – óvónők népmese előadása

· nyílt napok és játszódélutánok

· anyák-napja, nagycsoportosok évzárója

· gyermeknapi összejövetel

A gyermekek sokoldalú fejlesztése érdekében speciális szolgáltatásokat biztosítunk:

· allergiás gyermekek integrált nevelése(orvosi felügyelet, sóterápia )

· logopédus

· tornacsarnok heti 1 alkalommal nagy és középső csoportosoknak

· kézműves és drámajáték foglalkozás

Érdeklődés szerint, költségtérítéssel:

· úszás oktatás

· angol nyelvoktatás nagycsoportban

· báb és színielőadások a színházteremben

· kirándulások

Az Apróságok Mindennapi Kalandjai Alapítvány 1999. óta segíti az óvoda működését, a gyermekek programjainak bővítését.

2003-tól az alapítvány jogosult az 1 % igénybevételére.

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket, gyermekeikkel együtt!”

A már említett honlapon találtam rá az óvoda bemutatkozó oldalára is. Itt elolvashattam a 2010/2011. tanév munkarendjét, a 2010. szeptember 30-án felülvizsgált házirendet és más hasznos dokumentumot. Nagyon megörültem, amikor megláttam, hogy az óvoda étlapja valóban az aktuális kínálatot mutatja. Annak még jobban örülök, hogy az óvodaiskola program sikeresen folytatódik napjainkban is. Én nagyon hiszek ebben a programban! Az általános iskolákban az első évfolyamon az iskolába szoktatás az egyik „legembertpróbálóbb” feladat a tanítók számára, főleg mostanában, amikor egyre több szülő nem partner ebben a folyamatban. Természetesen nehéz időszak lehet ez a gyermek életében is. Ezért is fontos, hogy ebben a programban szinte észrevétlenül, sérülésmentesen lesz ovis kisgyerekből eleven kisdiák. 
„Iskolánk nevelő-oktató munkájának kiemelt területei:

1. Minőségi alapozás, biztos olvasási, írási, számolási és beszédkészség kialakítása a tanulók egyéni tempójához,  képességéhez, életkorához igazodó módszerek alkalmazásával

2. Tehetséggondozás: anyanyelvi, angol és német nyelvi, természettudományi, matematikai és informatikai területeken plusz órák biztosításával, szakkollégiumi rendszerrel, versenyeztetéssel

3. Szakkorrepetálás: lemaradó tanulók felzárkóztatására

4. Sokoldalú sporttevékenység a személyiség fejlesztése, az egészség megőrzése érdekében

Az alsós gyerekek napirendjébe beépül a focisuli és a ritmikus sportgimnasztika.

A matematika tantárgy oktatására heti plusz egy órát fordítunk alsó

tagozatban, ez lehetőséget ad a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra.

Angol és német nyelvet oktatunk csoportbontásban 3. osztálytól.

Informatika tantárgyat 4. évfolyamtól oktatunk heti 1 órában.

Rendhagyó iskolanapokkal gazdagítjuk tanulóink ismeretszerzését:

szeptemberben:          „Újra együtt”

novemberben:             „A tudomány napja”

áprilisban:                  „Egészségnap”

júniusban:                   Gála

Felzárkóztatás: olvasás- és írászavar (dislexia, disgráfia) megelőzés kidolgozott program alapján

Sokoldalú kézműves- és sporttevékenység a személyiség fejlesztése, a megismerési folyamatok segítése érdekében

Tanítványainknak reggel 6-tól 17 óráig biztosítunk ügyeletet.”

Szívemhez az egyik legközelebb álló intézményegység az általános iskola. Több mint két évtizedes pedagógusi múlttal a hátam mögött szinte csak felsőfokon beszélhetek erről az intézményegységről. Az alsó tagozat munkáját dicséri, hogy ez az iskola az egyik legkeresettebb a kerületben a leendő elsősök körében. A tanítók felkészültségét és hivatástudatát dicséri az a sok, kis apró eredmény, amit a sajátos nevelési igényű gyermekek integrálásában eddig elértek. (A sikeres óvodaiskola program mellett érdemes lenne kidolgozni az alsó- felső átmenetre is egy komoly programot!)
A felső tagozattal más a helyzet! Csepelen bármerre is jár az ember minden anyuka vagy apuka a saját kisgyermekének az iskoláját vagy dicséri, vagy szidja. Ha dicsérik is a saját oktatási intézményüket, akkor is sokszor hallani ilyesféléket: „az alsó nagyon jó, de a felső?!” Biztos az ÁMK-s szülők között is vannak ilyenek, pedig nincs igazuk. A felső tagozaton az OKÉV-mérés eredményei mind szövegértésből, mind matematikából a 6. és a 8. évfolyamon évek óta nagyon szépek. Ezt az egyenletesen emelkedő és jó eredménysorozatot még a kerületben „különlegesen jónak tartott iskolák” sem tudták produkálni! (Az ő eredményeik hullámzó képet mutatnak.) Be-benéztem egy-két osztályteremben, mindenhol nyugodt, alkotó munka folyt. Beszélgettem a diákokkal is, akik nagyon büszkék saját iskolájukra. És élnek azokkal a lehetőségekkel is, amit a többi intézményegység nyújt a számukra.
És büszkék lehetünk az autista gyermekek nevelésével, oktatásával foglalkozó pedagógusok munkájára is! Egy sajátos, zárt világba pillantottam be, ahol szeretetteljes, családias légkör fogadott; a gyerekek feladataikra összpontosítottak, dolgoztak. Volt, aki büszkén mutatta az elkészült munkáját. Remélem, lesz lehetőségem rá, hogy mélyebben megismerjem az itt folyó munkát! 

„A Nagy Imre Általános Művelődési Központ keretein belül működő Alapfokú Művészeti Iskola 10 éves működése bebizonyította, hogy a kerületben igény van a művészeti nevelés e formájára. Az elmúlt években több száz gyermek próbálhatta ki a különböző tanszakokat és tevékenységeket. Úgy gondoljuk, hogy az alapfokú művészetoktatás a mai gyerekek életében nagyon fontos szerepet tölthet be. 

Feladataink: 

a Pedagógiai Programunkban megfogalmazott célok teljesítése

többirányú művészeti alapkészségek kialakítása, 

differenciálás, 

rendszeres értékelés, 

önértékelés,

pontos célok kitűzése és feladatmeghatározás a gyerekekkel végzett munkában, 

az iskola hatékony és gazdaságos működtetése, valamint 

a művészeti alkotótevékenységhez szükséges feltételek biztosítása. 

Kiemelt fontosságúnak tartjuk a tehetéggondozást és a beilleszkedési nehézségekkel küzdő gyerekek integrálását.

Akik hozzánk járnak, azok az általános iskolai tanulmányaik mellett lehetőséget kapnak arra, hogy a művészet és a kultúra meghatározó szerepet töltsön be az életükben. 

Az alapfokú művészetoktatásnak nem az a feladata, hogy ki művészeket képezzen, hanem olyan világra nyitott, felszabadult személyiségeket neveljen, akiket felvértezett a világgal szemben a biztonságot adó közösség, a játék és az alkotó energia. Úgy gondoljuk, ehhez ad keretet az iskolánkban folyó művészetoktatás.

Változó korban élünk, s ez a változás érinti a művészetoktatást is. Fontos feladatunk az értékek felkutatása és meglévő értékeink, hagyományaink megőrzése.

Csepel különleges helyzetben van, sziget és fővárosi kerület egyszerre. Akik most Csepelen járnak művészeti iskolába, a helyi művészeti életet viszik, éltetik tovább, ugyanígy tanáraink is egyfelől gyerekeket nevelnek, másrészt alkotó művészetükkel a kerületnek hoznak dicsőséget és hírnevet.

Nem minden a pénzen múlik, még ha a világ sokszor meg is cáfolja ezt az alapigazságot. A világra nyitott szellem, a kreativitás, a művészet szeretete, az alkotó energia nem vásárolható meg. Ezek megszerzéséhez alkotó, nyitott tanáregyéniségekre és világra nyitott gyermekekre van szükség. 

A forma már változhat, lehet ez a színjáték, lehet a tánc, vagy éppen a képzőművészet eszközrendszerében. Fontos az átjárhatóság is, ezért biztatjuk a csoportjainkat és a tanárinkat az együttműködésre, egymás munkájának megtekintésére, kiállításmegnyitóinkon a társművészetek szerepeltetésére. Az együttműködés ugyanolyan fontos eleme a munkánk, hiszen nem csak tanárok és gyerekek, hanem egy pedagógus csapat és az ő munkájukat segítő központi csoport együttműködésén is múlik az iskola további sorsa. Tanáraink folyamatos képzésével anyagi lehetőségeinktől függő beiskolázásával igyekszünk a szakmai munka minőségét még feljebb emelni. A képzés mellett szakmai kiadványokkal, módszertani ismertetőkkel, bemutatókkal is segítjük a művészi pedagógiai munkát.

Megőrizve eddigi hagyományos rendezvényeinket a következő években szeretnénk nem csak az ÁMK, de a kerület, sőt a régió meghatározó intézményeként megmaradni.

A Nagy Imre ÁMK - Alapfokú Művészeti Iskola 1999 óta működik Csepelen. Az intézmény fenntartója Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata. Az ÁMK többcélú, komplex, nevelési, oktatási, kulturális és sport tevékenységet végző integrált intézmény. A nevelést, oktatást, képzést, művelődést egységes folyamatként kezeli. A 307/1999. (V.25.) Kt.sz. határozata alapján alapfokú művészetoktatási feladatokat is ellát.

Az Alapfokú Művészeti Iskola három művészeti ágban (táncművészet, képző- és iparművészet, színművészet-bábművészet) 12 éve képzést nyújt 6-22 éves korú fiatalok számára.

Jelenleg 8 működő telephelyünk van a kerületben a székhely (ÁMK) melltt. 694 beiratkozott tanuló és 23 pedagógus vesz részt a művészeti nevelésben. A heti óraszámunk 184 ebből 110 órát munkaviszonyban (főállású illetve további munkaviszonyban) alkalmazott pedagógussal látunk el. A képzés alapvetően a csepeli általános iskolákra épül.

 Eredményeinkről a "Büszkeségeink" menüpont alatt olvashat.

Saját rendezvényeink:

Társastánc:

Csepel-Kupa Táncverseny, Félévi/Év végi bemutatók, rendszeres részvétel a kerület eseményein (Intézmény megnyitók, Kerületi Művészeti Szemle, Csepeli Napok stb.)

Néptánc:

Farsang - maszkos játékok, táncház, csoportok bemutatója. Év végi bemutató a Csepeli Munkásotthon színpadán.

Nyáron mind a társastánc tanszakon, mind a néptánc tanszakon szervezünk táborokat. 

Színjáték:

Színházi előadást szervezünk félévente egy alkalommal Tanári színházat a pedagógusoknak, "Vásárba hívogató" címmel vetélkedőt szerveztünk a színjátékos osztályoknak, a "Színházi Világnapon" kiállítást nyitottunk és etűd-játékot mutattunk be a NebulART Galériában, Színházi-nevelési foglalkozások a Kerekasztal Színházi Nevelési Központ, a MÉTA Kulturális Egyesület, a KÁVA Kulturális Műhely, valamint a 21. Színház a Nevelésért közreműködésével.

Képzőművészet:

Kiállítások a Kaméleon Galériában, a NebulART Diákgalériában, tanári kiállítás művésztanáraink munkáiból, Csepel-Sziget Ifjú Tehetségei Regionális Képző- és Iparművészeti Pályázat és Kiállítás, félévi/év végi kiállítás tanulóink munkáiból.

Helyi kulturális életben betöltött szerepünk:

Igyekszünk nem csak az általános iskolák napi életébe bekapcsolódni, hanem saját tanáraink művészi életútjában is segíteni. Folyamatos a kapcsolatunk  a Csepel Galériával, a Pedagógiai Szolgáltatóval, a Király-Erdei-Műhellyel, ahol 2005 óta mindenévben bemutatkozott iskolánk egy-egy csoportja, a Fasang Árpád Zeneiskolával. Együttműködünk a Csepeli Alkotó Fórummal, kiállításokat, szakmai továbbképzéseket szervezünk pedagógusaink és a kerületi művészek közreműködésével. Számos csepeli és Csepel környéki cég támogatja kiállításainkat, rendezvényeinket. Részt veszünk kerületi fesztiválokon, a Kerületi Művészeti Szemlén. Kerületi ünnepségeken is rendszeresen fellépnek táncosaink, néptáncosaink, színjátékos csoportjaink, valamint alkalmanként tanáraink is (Március 15., a Magyar Kultúra Napja, Festészet Napja stb.).

Helyünk az ÁMK-ban

Mivel a Nagy Imre ÁMK összetett intézmény, ezért fontosnak tartom kiemelni az együttműködést az ÁMK többi intézményegységével. A szervezésben folyamatosan partnerünk az általános iskola, mi is igyekszünk részt vállalni az iskola kulturális életében (játszóházak, nyílt napok, bemutató órák, programok, ünnepségek). A közművelődés a helyszínt biztosítja a színjáték tanszakon tanuló diákjainknak, valamint a társastánc is a színházteremben működik. Szervezünk színházi előadásokat, tanári továbbképzéseket, szervesen beépülünk az ÁMK életébe.”

„Közművelődés – Könyvtár - Ifjúsági Információs Pont

Intézményegységünk programjaival, rendezvényeivel egyrészt az ÁMK oktató – nevelő munkáját segíti, másrészt a környező lakótelepen élők kulturális igényeit igyekszik kielégíteni: színházi előadásokat, bemutatókat, egészségmegőrző programokat, kiállításokat, tanfolyamokat, klubokat, szabadidős programokat szervezünk.

Büszkék vagyunk az ÁMK Galériára, mely 1994 óta ad teret és lehetőséget a hazai kortárs képző- és iparművészet alkotóinak a bemutatkozásra.

Könyvtárunk kettős funkciójú, mely délelőttönként az óvodások és az iskolások számára könyvtárismereti órákat, „könyvtárismerkedő” foglalkozásokat tart, délutánonként pedig, 34.000 kötetével, a lakossági kívánalmakat elégíti ki, valamint ismeretterjesztő és kortárs irodalmi előadásokat szervez.

A Csepeli Ifjúsági Információs Pont azért jött létre, hogy segítséget nyújtson a fiatalok számára fontos információk eléréséhez, a mindennapi életben való eligazodáshoz. Ezért szeretettel várunk, ha információra, címekre, telefonszámokra, útbaigazításra, programajánlatokra van szükséged, barátaiddal be akarsz ülni valahová egy kis beszélgetésre.

Ingyenes Internet használat minden nap!

Az Ifjúsági Információs Pont tagja a

Budapesti Ifjúsági Irodák Szövetségének (BIIRSZ)”

Az AMI és a Közművelődés- könyvtár egységek egyaránt sikeresen működnek. Példa lehet erre, ha az elmúlt időszak, az idei tanév rendezvényeinek listáján végigtekintünk, ez sem könnyű; de lejegyezni a programokat nem tudnám, mert arra 1-2 oldal nem lenne elég.
1.2.2. Az intézmény sajátos arculata

„A 22 éves ÁMK egyedüli intézményként az országban Nagy Imre nevét viseli és egy sajátos Eu-os oktatási – nevelési modellt valósít meg.  A modell lényege, hogy a máshol különállóan működő oktatási-nevelési intézményeket: bölcsőde, óvoda, iskola, művészeti iskola, valamint a környezet kulturális és művelődési igényeit szolgáló közművelődés-könyvtárat térben és folyamatában is egymásra épülő, egymást szakmailag erősítő egységként kezeli.

Az intézmény célja, hogy a vonzáskörzetbe tartozó családok különböző korú gyermekei egy helyen kapjanak személyre szabott nevelést, oktatást, fejlesztést, és ugyanitt magas színvonalú kulturális és szabadidős tevékenység is megvalósuljon. Az ÁMK a családot egységként kezeli és konkrét gondjaira, helyben próbál választ adni, ezzel nemcsak időt takarít meg a családoknak, hanem képes életminőségüket is kedvezően befolyásolni.

Az intézményben otthonos, jól felszerelt termek, szaktantermek, tágas, többfunkciós terek, játszóudvarok biztosítják az egészséges, esztétikus környezetet, a nagyfokú hivatástudattal rendelkező, jól felkészült szakemberek, pedig garanciái a magas színvonalú szakmai munkának. Az európai méretű tornacsarnokban – ahol egy időben három csoport foglalkozásai tarthatók – intenzív sportéletre van lehetőség. A jól felszerelt színházterem is rengeteg lehetőséget nyújt.

Intézményünkben megoldott az ételallergiás gyermekek ellátása. A kerületben és a régióban egyedülálló az autista gyermekeket nevelő speciális csoport.

Az egységes elvet szolgálja a  Kismama-klub, és a játszócsoportos szolgáltatás babák és mamák részére.

Itt ideális körülmények között valósítható meg a közel tíz éve jól működő óvoda-iskola program, melynek lényege, hogy a leendő pedagógus egy évre bekapcsolódik az óvodai nagycsoport életébe, az óvónő pedig az iskola első két évében segíti a tanítónő munkáját, a zökkenőmentes átmenetet biztosítva.

Az általános iskola legfőbb feladatának az alapkészségek fejlesztését tartja, nagy hangsúlyt fektet a hagyományos tanórák mellett a rendhagyó tanórákra, foglalkozásokra. Mindezek együtt jól szolgálják az iskolai oktatás két alapelvét, a felzárkóztatást és a tehetséggondozást.

Az alapfokú művészeti iskola regionális szerepet is betölt, úgy a művészeti nevelésben, mint a kultúrában (bemutatóórák, továbbképzések, pályázatok, kiállítások stb.) Évente visszatérő a művészeti iskola tanulóinak és művésztanárainak színvonalas kiállítása.

A közművelődés-könyvtár és az itt működő ifjúsági információs pont rendezvényeivel és szakembereivel segíti az előbb említett összes nevelő-oktató munkát, másrészt a lakosság kulturális igényeit is kielégíti (színházi előadások, koncertek, klubok, bemutatók, tanfolyamok, szakkörök, az ÁMK galéria kiállításai) 34 000 kötetes könyvtára iskolai és lakossági célokat szolgál.

Tipikusan ÁMK-s szolgáltatást nyújt az egészségnevelési csoport, amely valamennyi nevelési egység ellátását biztosítja, és szakmai összetételénél (gyermekorvos, védőnő, pszichológus, logopédus, fejlesztőpedagógus, szociális munkás) valamint folyamatos jelenléténél fogva képes a problémákat azonnal kezelni, és hosszú távú prevenciós és testi-lelki fejlesztő tevékenységet végezni.

A tanulók étkeztetésére saját konyha áll rendelkezésre.

Bár az intézmény egységek alaptevékenységeik ellátásában önállóak, ugyanakkor élvezik az integrációból fakadó előnyöket. A közös igazgatású intézmény egymáshoz kapcsolódva épült, így biztosítva a teljes átjárhatóságot. Egymásra épülő gondozási, nevelési, oktatási, művelődési egységekre tagozódik egy intézményen belül. Lehetőséget ad a bölcsőde, óvoda és az iskola nevelésének folyamatosságára és a belső kapcsolatok kiépítésére.

Az itt dolgozó pedagógusok szélesebb látókörre tesznek szert, az intézmény sajátosságaiból adódóan természetszerűleg nyernek betekintést az intézményegységek munkájába. Megismerhetik a különböző korosztály gyermekeinek sajátosságait, nevelési problémáit. Figyelemmel tudja kísérni az egyes területeken elért sikereket vagy átérezni a kudarcok súlyát.

Pedagógiai, nevelői munkájához házon belül tudja igénybe venni a munkáját, segítő lehetőségeket, szolgáltatásokat.

A sokrétű szakember-ellátottság megkönnyíti a pedagógus munkáját úgy, mint a családok mindennapjait is.

Olyan kapcsolatrendszer kiépítését teszi lehetővé, ami egy ilyen integrált intézménynél feltétlen szükséges ahhoz, hogy az együttműködés olyan szintre jusson, ami egy nagyon magas szakmai színvonalat követelve csakis a gyermek és közvetlen környezete érdekeit szolgálja.”

„Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 2008. januárjában nyújtotta be pályázatát egyik intézménye, a Nagy Imre Általános Művelődési Központ infrastrukturális és eszközfejlesztésére.

A Közép-magyarországi Operatív Program 4.6.1/B-2008-0128 azonosítószámú, "Esély=ÁMK Alapkészség, Művelődés, Környezettudatosság" című pályázatával 224.236.000 Ft támogatásban részesült, melyet 24.915.811 Ft önrésszel egészített ki.

2008. október 30-án írták alá a Támogatási szerződést. A kedvezményezett intézményben a következő fejlesztések valósultak meg az elmúlt másféléves projektidőszakban:

■nyílászárók cseréje a főépületben,

■teljes körű akadálymentesítés, a közlekedő terekben burkolatcsere, festés, mázolás,

■az intézmény udvarai körül a kerítés felújítása,

■az óvodai-bölcsődei konyha felújítása a konyhatechnológiai eszközök cseréjével együtt,

■új udvari játékok telepítése,

■készség- és képességfejlesztő játékok beszerzése,

■az informatikai eszközpark cseréje, multimédiás terem kialakítása, oktató szoftverek vásárlása,

■tanulói bútorok részleges cseréje.

A projekt eredményeképpen, zömében a nyári szünidőben elkészültek a felújítási munkák, megújultak a huszonötödik évfordulóját ünneplő Általános Művelődési Központ belső terei, arculata. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, 10%-os önkormányzati önrésszel valósult meg.

A csepeli Nagy Imre Általános Művelődési Központ

A csepeli Nagy Imre Általános Művelődési Központ 1984-ben nyitotta meg kapuit. A bölcsőde, óvoda, általános iskola és a közművelődés-könyvtár integrált működése kezdetektől biztosítja a lakókörnyezetében élők oktatási, nevelési, gondozási, művelődési, sport és szabadidős igényeinek ellátását. A közvetlenül az oktató, nevelő, gondozó, művelődési feladatokat ellátó intézményegységek tevékenységének minél hatékonyabb szervezését a központi irányítás (benne az egészségnevelési csoport, az intézményi titkárság és pedagógiai koordinátor, minőségügyi vezető), valamint a gazdasági-üzemeltetési intézményegység szakemberei segítik. Az integrációban résztvevő egységek köre 1999-ben alapfokú művészeti iskolával bővült.

Az ÁMK tevékenységével, eszközeivel feltárja, szolgálja, tervezi, szervezi és lebonyolítja a lakótelep, illetve a tágabb értelemben vett helyi lakosság oktatási, nevelési, művelődési, sport- és szabadidős szükségleteit, valamint intézményes keretet kíván biztosítani a különböző korú, célú és tartalmú közösségeknek, és igyekszik hozzájárulni partnerei életminőségének fejlesztéséhez a születéstől egészen a késő öregkorig.

Az ÁMK intézményi integráció alatt nem csak a felsorolt intézményegységek koordinálását érti, hanem elsősorban az emberrel foglalkozó többféle tudás integrációját.

Az ÁMK gyermeknevelő egységei egységes pedagógiai elvek mentén tervezik munkájukat. E tervező munkába igyekszik legfőbb partnereit (szülők és gyermekek) bevonni.

Az ÁMK dolgozói nem egyfajta rutintevékenységet végeznek, hanem mint önfejlesztő, a makro- és mikrotársadalmi változásokat permanensen figyelő, és azokhoz alkalmazkodó intézményként definiálják magukat.”

2. Az intézményfejlesztési program

2.1. Célkitűzés

Célunk a gyermekek kulturált viselkedésre való nevelése, hogy az életben való eligazodásukat, boldogulásukat segítsük. Minden gyermek a saját neveltségi és tájékozottsági szintjének megfelelően - éppen ezért eltérő mélységben - fog részesülni a feldolgozandó témákból. Ennek alapján „sajátíttatjuk el”:

· A helyes óvodai, iskolai viselkedést (köszönés a felnőtteknek és társaknak, foglalkozások vagy tanítási órák alatti, az óraközi szünetekben a folyosói és az ebédlőben történő viselkedés);

· A helyes otthoni viselkedést (a szülőkkel, nagyszülőkkel, rokonokkal való kulturált kapcsolattartást, hangnemet);

· Hogyan viselkedjen vendégségben, étteremben, színházban, múzeumban, közlekedési eszközön.

A másság elfogadására kell nevelnünk a mai világban a tanítványainkat. Így a gyermekek saját kis környezetükben tanulhatják a toleranciát, melyet később is gyakorolhatnak idegen népek, kultúrák, vallások és különböző csoportok megértésével, elfogadásával.

Felkelteni az érdeklődést más népek nyelve és kultúrája iránt, hogy sajátjukkal ezeket összehasonlítva és összekapcsolva kialakulhasson egy Európának megfelelő értékrend.

Kiemelt nevelési cél a magyarságtudat fejlesztése, a hazafiságra való nevelés, az egészséges nemzeti érzés kialakítása, hogy büszkék lehessenek nemzeti, történelmi nagyjainkra, művészeinkre, tudósainkra, sportolóinkra – természetesen anélkül, hogy más nemzetekhez tartozó embereket lebecsülnének.

Családi életre nevelés is fontos célfeladat, mert a gyermekek egyre nagyobb hányada nehéz anyagi körülményekkel rendelkező, különböző okokból hátrányosnak számító családokban él, ahol a szülők életvitele miatt egyre kevesebb az esélyük arra, hogy békességre, szeretetre, elfogadásra, családi munkamegosztásra, beosztó pénzkeresésre neveljék őket. Így ez a feladat is nagyrészt az óvodára, az iskolára hárul.

Egészséges életmódra nevelés, vagyis mentális, pszichés, szociális és fiziológiás jólétre nevelés. Mivel a gyermekek egyre kisebb hányada lát otthon megfelelő mintát, a pedagógus, gondozó dolga, hogy lehetőleg a saját példáján keresztül neveljen erre. A pozitív gondolkodás, a helyes önértékelés és önelfogadás az alapja a mentális és pszichés egészségnek, ezzel nagyrészt megelőzhetőek a neurotikussá vagy depresszióssá válás. A helyes időbeosztás, a megfelelő táplálkozás, a káros szenvedélyek elkerülése fontos a biológiai egészség megőrzése szempontjából.

Közösségi életre nevelés. Ez a nevelési terület is fontos, hogy megízleljék az együttes munka örömét, illetve közösség hasznára végzett tevékenységeket, közös élményeket, valamint elfogadják az írott és íratlan törvényeket és etikai normákat.

Hatékony munkára nevelés, tanulásra nevelés, hogy szokásukká váljon a felelősségteljes minőségi munka, hogy minél reálisabb legyen a pályaválasztásuk, és minél jobban megállják a helyüket az életben. Olyan ismeretek, készségek, képességek kialakítása, melyek segítik a modern technika és a gazdaság eredményeinek ésszerű felhasználását, és az önálló életvitelre való felkészülést.

A környezettudatos magatartás kialakítása olyan átfogó, széleskörű személyiségformálás, mely a gyermeket megtanítja a környezettel való tudatos együttélésre, s ez a magatartás belsővé válik, s továbbadódik társainak, szüleinek(!) is. Fontos a megélés, belsővé válás és formálás, hiszen akinek nem sajátja egy adott kultúra, érték, az átadni sem tudja. El kell érni annak a gondolkodásmódnak a kialakulását, mely a környezet okos és mértéktartó felhasználására készteti a felnövekvő nemzedéket. A környezet iránti felelősség, a minden élő iránti tisztelet, a mindennapi életvitel értékrendjében az ökológiai szemlélet megalapozása és fokozatos kialakítása a cél. 

Sikerre, boldogságra nevelés a képességek kibontásával, az attitűdök az önelfogadás és az empátia fejlesztésével.

Helyes önismeretre nevelés a minél jobb közösségi kapcsolatok kialakítása, az általános iskolai intézményegységben a sikeres pályaválasztás érdekében. Olyan felnőttek nevelése a tanítványokból, akik tanulmányaik befejezése után képesek lesznek önállóan eligazodni a társadalom állandó változásaiban.

Továbbá az egyik legfontosabb cél a személyiségfejlesztés.

2.2. A célokhoz kapcsolódó feladatok

- Kultúrált viselkedésre nevelés feladatai

· Esetismertetések kapcsán a tanulók véleményezik a viselkedést, a pozitív véleményeket megerősítjük.

· Szituációs játékokkal formáljuk a helyes viselkedést.

· Saját példáinkkal nevelünk.

· Kérdőívek, tesztek alapján visszajelzésünkkel nevelünk.

- A másság elfogadására nevelés területén:

· Szituációs játékok alkalmazása a türelem képességeinek fejlesztésére.

· Attitűdtesztek eredményeinek megbeszélése a tolerancia és az empátia fejlesztésére.

· Kommunikációs készség fejlesztése, az aktív hallgatói készség kialakítás szituációs játékok kapcsán.

- Idegen népek kultúrájának megismerésére nevelés

· a nyelvi órákon, foglalkozásokon,
· nyári, idegen nyelvű táborokban,

· óvodai foglalkozásokon, osztályfőnöki órákon. 

- A magyarságtudat fejlesztése, hazafiságra nevelés:

· Nemzeti ünnepeink, (március 15., október 23.) és nemzeti gyásznapunk (október 6.) illő megünneplése csoport, osztály illetve intézményegységi keretben – tanulói gyűjtőmunkával.

· 1000 éves államunk, 300 éves kerületünk eredményeiről tablók, faliújságok készítése.

· Tudósaink, művészeink, sportolóink munkásságról kiállítás.

· Természeti és kulturális értékeink megismertetés csoport- vagy osztálykirándulás, erdei ovi, erdei iskola révén.

- Családi életre nevelés

· Napirend, heti időbeosztás készítése.

· A családi munkamegosztásban szerepvállalásra késztetés.

· Családi költségvetés készítése, a helyes pénzkezelés, kezdetleges mérlegkészítés, vásárlási körkép – mire telik, mi a fontos a költségvetésen belül.

- Egészséges életmódra nevelés:

· Mentális jólét fejlesztése a tudás iránti étvágy növelésével, motiválással, pozitív gondolkodással.

· Pszichés jólét fejlesztése helyes önértékeléssel és önelfogadásra neveléssel.

· Fiziológiás jólétre, biológiai egészségre nevelés egészséges táplálkozásra, sportra irányuló nevelői hatásokkal, a káros szenvedélyek elleni küzdelemmel, - elsősorban példamutatással, - a pedagógus sem a gyermek előtt, sem egyébként ne dohányozzon.

· A szociális jólét segítése odafigyelő pedagógiai munkával, a megadható szociális támogatás odaítélésével.

- Közösségi életre nevelés

· Kirándulások, erdei iskolák szervezése, lebonyolítása;

· Óvodai, iskolai, diák-önkormányzati és csoport- osztályfaliújság közös készítése;

· Diák-önkormányzati programokon való csoportos részvétel;

· Óvodai, iskolai sportversenyek csapataiban való részvétel;

· Közös gyűjtőmunka óvodai, iskolai rendezvények, ünnepségek lebonyolításához;

· Csoport- vagy osztálykeretben egyéni feladatvállalás a közösség érdekében;

· Közös kulturális programok.

- Hatékony munkára nevelés:

· Tanulási módszerek, stratégiák elsajátítása;

· Hátrányos helyzet esetén napközibe, tanulószobába irányítás;

· Felzárkóztató foglalkozásokra irányítás;

· Célok kitűzése határidőkkel;

· Már kisebb eredményeknél is elismerés, dicséret;

· Önbecsülés fejlesztése;

· Legszebb füzet pályázat;

· Kapcsolattartás pedagógusokkal, szülőkkel;

· A technika, és a számítástechnika tantárgy keretein belül.

- Sikerre, boldogságra nevelés:

· Pedagógia program megismertetése és elismertetése a szülőkkel;

· A gyermekek önbecsülésének emelése;

· Pozitív gondolkodásra nevelés;

· Kudarcokon való túljutás képességének fejlesztése;

· Testbeszéd megismertetése;

· Hatékony kommunikációs készség kialakítása;

· Stressztűrő képesség fejlesztése.

- Helyes önismeretre nevelés:

· Tükörteszt alkalmazása az önelfogadás érdekében – testi jellemzőkről;

· Szellemi képességek, gyakorlati érzék felmérése;

· Attitűdvizsgálatok a szociális viszonyulásokról, - a viselkedés kiszámíthatósága érdekében;

· Vágyak, célok, motivációk feltárása.

- A személyiségfejlesztéssel kapcsolatos feladatok 

A személyiséget 

· az intellektualitás, gondolkodásmód,

· az akarati élet,

· érzelmi élet,

· viszonyulás, hozzáállás emberekhez, tényekhez,

· vágyak, törekvések, igények,

· tanulás, fejlődés iránti vágy, 

· morfológia tényezők határozzák meg.
A személyiségfejlesztés színterei lehetnek:
· A gondolkodásmód fejlesztése, a pozitív gondolkodás kialakítása minden munkatársamnak, az intézmény összes dolgozójának a feladata. Minden eseményben, kapcsolatban meg lehet találni azt a momentumot, amelyet fel tudunk használni életünk építésére.

· Az akarati élet fejlesztése megvalósítható a különböző foglalkozásokon, órákon. Meg kell tanítani a célokat kitűzni, azokat kis lépésekre lebontani, ezek megtétele után pozitív visszajelzéseket adni, erősíteni ezzel a kitartást, és hosszú távon a célok elérésébe vetett hitet.

· Az érzelmi élet fejlesztésére az irodalom- és a művészeti jellegű foglalkozásokon, tanórákon túl az osztályfőnöki órák is alkalmasak. Mind a családi életre nevelés kapcsán, mind a közösségi élet témáival kapcsolatban van lehetőség a gyerekek érzelmi életének fejlesztésére: önmagának és mások elfogadására, az empátia fejlesztésére, érzelmeik kultúrált kinyilvánítására is.

· Viszonyulás emberekhez, „tényekhez” fejlesztés szép feladat, a hozzáállást kell pozitív irányba változtatni, az örömre való képességet lehet fejleszteni, a toleranciát is, és fontos a sikerre, boldogságra nevelés.

· Fel kell kelteni a gyerekek igényét a kulturált viselkedésre, a normális kapcsolatokra, a rendezett környezetre, személyiségük fejlesztésére, az önmegvalósításra, kisebb – nagyobb célok, s az életcél kitűzésére.
· A tanulás iránti vágy fejlesztése nemcsak a szakórákon tud megvalósulni, a kultúrálódni vágyás igénye viszont itt is, ott is fejleszthető.

· Morfológiai tényezők – a külső megjelenés esztétikumának fejlesztése fontos a különböző foglalkozásokon, szaktárgyi vagy osztályfőnöki órákon, - a személyi higiénia, az egészséges életmód (táplálkozás, test, fog-, hajápolás, öltözködés) – így önbecsülésük is fejlődni fog.

2.3. Eszközök, technikák, eljárások

A nevelési módszerek különböző formái, változatai a nevelő-oktató munka eszközei. Ezek a következők lehetnek:

2.3.1. Nyelvi (verbális) eszközök

Az információközlés azon módja, amikor közleményeinket a nyelv segítségével továbbítjuk:

- beszéd,

- beszélgetés (a nevelés egyik nagyon fontos eszköze, amelyben mindkét fél aktívan részt vesz; tartalmát tekintve lehet: szabad beszélgetés vagy irányított beszélgetés, szervezettség alapján lehet spontán vagy tervezett, formája alapján egyéni vagy csoportos),

- interjú.

2.3.2. Nem nyelvi (non verbális) eszközök
Az információközlés azon módja, amikor közleményeinket a nyelven kívüli eszközökkel fejezzük ki. A nem nyelvi eszközök kísérhetik (gesztikulálás), nyomatékosítják (dicsérő szavakat kísérő mosoly) vagy helyettesíthetik (fenyegető mutatóujj korholást) közleményeinket. 

Fajtái:  - arckifejezés (mimika),




     - szemmozgás,




     - tekintet,




     - testközelség,




     - térközszabályozás,




     - testhelyzet, testtartás,




     - mozdulatok (gesztusok).

 2.3.3. Szociális technikák
Ezeket a technikákat a gyermekek a felnőttektől tanulják el, kezdetben a családban majd a bölcsődei-óvodai-iskolai közösségekben. Ezért nagyon fontos, hogy a gyerekek milyen mintát kapnak otthon és az intézményünkben.

- Technikák az ön- és emberismeret fejlesztéséhez:

Ezek olyan eszközök, technikák, amelyeknek lényeges eleme, hogy a világra

vonatkozó ismeretek mellett, azokkal szinkronban fejlesszük a tanulók belső, 

pszichés világát, társas kapcsolatait, egyedi tulajdonságait, készségeit;


 - fejlesztő interjú,


 - fejlesztő beszélgetés.

- Szociális készségfejlesztő technikák:

A gyermekek problémamegoldó és konfliktuskezelő készségeinek fejlesztése, illetve a meglévők erősítése;


  - minta- és modellnyújtás,


  - megerősítés (buzdítás, dicséret, jutalmazás),


  - szerepjáték,


  - dramatizáló tevékenység.

2.3.4. A nevelő - oktató munka eljárásai

A nevelési módszer nem más, mint a kitűzött nevelési cél elérése érdekében alkalmazott eljárás. Célja, hogy a gyermekeket, tanulókat pozitív tevékenységre késztessük, valamint kiküszöböljük a negatív hatásokat. Az eljárás a módszer konkretizációját jelenti. Függ a pedagógiai intuíciótól, a találékonyságtól, a nevelő aktivitásától. Eljárás egymagában nem létezik, mindig eljárások rendszerében gondolkodunk. 

A módszereket, eljárásokat úgy kell megválasztani, hogy:

· Igazodjanak a gyermekek életkori sajátosságaihoz, értelmi fejlettségéhez, képességeihez;

· Igazodjanak a nevelők személyiségeihez, pedagógiai kulturáltságához, felkészültségéhez, vezetői stílusához;

· Igazodjanak a mindenkori szituációhoz és annak tartalmához;

· A leghatékonyabb alkalmazást tegyék lehetővé.

2.4. A célokhoz és feladatokhoz kapcsolódó konkrét lépések

2.4.1. Amin változtatni szükséges

Az eddigiekből egyértelműen kiderül, hogy az intézmény oktató-nevelő munkájából a hangsúlyt pályázatomban a nevelésre helyeztem. Az oktatás miért került háttérbe? Ennek több magyarázata is van.

Egyrészt a nevelés-oktatás tartalmát, a minimumszinteket, a továbblépés feltételeit az egyes tantárgyakon belül a NAT, a Kerettanterv, illetve az iskola Helyi tanterve, az Óvodai nevelés országos alapprogramja, illetve az óvodaegység helyi pedagógiai programja tartalmazzák.

Másrészt az oktatás tartalmának mindenkor igazodnia kell a társadalmi elvárásokhoz, igényekhez. Manapság még nem mindig egyértelmű, mi az az ismeretanyag, aminek a birtokában a mostani diákság 10-20 év múlva boldogulni tud. (Nem úgy, mint akár 100-200 évvel ezelőtt, amikor biztosan tudta a tanár, az oktató vagy a céhmester, hogy mit kell elsajátítania a tanítványának ahhoz, hogy megbecsült mestere lehessen szakmájának.) Ezért nagyon fontos, hogy az oktatást bizonyos flexibilitás is jellemezze; vagyis a mindenkori igényeknek való nagyfokú és gyors megfelelés.

Ez jelenti számomra az intézmény szolgáltató jellegét, amit mindenféleképp erősítenünk kell annak érdekében is, hogy a közvetlen környezet és a kerület lakói is lehetőleg ezt az iskolát, intézményt válasszák.
Számomra a szülő nem megrendelő, a gyerek nem tárgy és a pedagógus nem eszköz! Mindhárman partnerek, akiknek a jogai és kötelességei – a törvény szerint is – egységet alkotnak.
Az intézmény egyéni arculatának kialakítása: az intézményegységek azonos arculatának karakteres megteremtését jelenti. Nagyon fontosnak tartom, hogy a különböző intézményegységek papíralapú vagy interneten történő megjelenésekor az érdeklődő, olvasó számára világossá váljék, hogy ott ő a Nagy Imre Általános Művelődési Központ részével találkozik. Egyúttal nagyon fontosnak tartom az intenzív PR- és reklámtevékenységet. Ezzel a feladattal az Ifjúsági Információs Pontot bíznám meg. Feladatuk lesz naprakészen tájékoztatni az intézmény dolgozóit, a gyermekeket, a szülőket, a szűkebb és tágabb környezetünket; kerületi, fővárosi rendezvényeken bemutatni az intézményegységeket, a közösségi oldalakon megjelenni, stb.
2.4.2. Ami megőrzendő az eddigi eredményekből, és az új, amit megvalósítani érdemes

Gyermekszereteten alapuló, a gyermeki jogokat tiszteletben tartó, gyermekközpontú pedagógia. Ennek megfelelően az alapfunkciók ellátása mellett az intézményünk modern, naprakész, a társadalmi igényeknek megfelelő ismereteket nyújt.

A gyermekek képességeinek kibontakoztatásával, tehetséggondozással, a hátrányok leküzdésével egyenlő lehetőségeket biztosít az általános műveltség alapjainak elsajátításához, mindezekkel és a szabadidő hasznos eltöltésével, praktikus ismeretek elsajátításával készíti fel a gyerekeket a jövőre, miközben olyan személyiségjegyek és magatartásformák kialakítására törekszik, melynek birtokában képesek lesznek érdekeik felismerésére és érvényesítésére.
Továbbá:

A stabil gyermeklétszám biztosítása minden intézményegységben.
Olyan lehetőségeket kell kínálni a gyermekeknek és a szülőknek, amelyek vonzóvá teszik az intézményt. Ennek érdekében feladatunk:

Olyan gyermekközpontú intézmény kialakítása, ahova a gyerekek szívesen jönnek. Fontosnak tartom, hogy a gyermekek kulturált környezetben töltsék el a nap nagy részét, megtanulják értékelni és megbecsülni a rendezett esztétikus környezetet.

A kerületi gyerekek beiskolázási létszámának növelése. Erősíteni kell a kapcsolatot a kerületi óvodákkal, általános iskolákkal; a nyílt napokon megismertetni a szülőket és a gyerekeket az iskolával.

Aktualizálni kell az intézmény weblapját, ahonnan az érdeklődők friss, naprakész információkat szerezhetnek az itt folyó munkáról.

Szilárd alapképzések kialakítása. Ennek érdekében kiemelt szerepet kapnak alsó tagozatban az írás, olvasás és a matematika alapkészségek. Az alsó tagozat célja olyan képzés, amelyre később építeni lehet.

A differenciált tanítás a tanulók fejlesztése és tanítási órák jobb kihasználása érdekében. Az osztályok összetétele sokszor nagyon vegyes, így a differenciálás alapvető pedagógiai módszer. Biztosítani kell a gyenge és a jó képességű tanulók számára a tanórák idejének maximális kihasználását.

A tanulásra való motiváció és az érdeklődés felkeltése a későbbi önművelés szempontjából nagyon fontos. Olyan kínálatot kell a gyermekek részére biztosítani, amelyből ki tudják választani a számukra érdekes tevékenységformákat. Az óvodai foglakozásokon, tanórákon és a tanórán kívüli foglalkozásokon egyaránt cél az érdeklődés felkeltése, hiszen ez az eredményes tanulás egyik feltétele.

Minden gyermek kapjon lehetőséget arra, hogy legalább a minimumkövetelményeket teljesíteni tudja. A felzárkóztatás kiemelt feladat legyen az iskolában. A korrepetálásokat úgy kell szervezni az általános iskolában, hogy eredményesek legyenek: fel kell mérni, mely tantárgyak azok, amelyekből szükségesek a délutáni foglalkozások. Meg kell győzni a szülőket ezeknek a foglalkozásoknak a fontosságáról.

A tehetséggondozás: fel kell készíteni a tanulókat a továbbtanulásra, és arra, hogy képességeik minél magasabb szintre fejlődjenek. Ennek érdekében a szakköröket úgy kell szervezni, hogy fejlessze a tanulókat, és kielégítse az érdeklődésüket. Továbbá ebben a munkában a közművelődési csoportra is számítok. Célom, hogy minél több versenyen szerepeljenek a tanulók, és minél jobb eredményeket érjenek el.

Az idegen nyelv(ek) fontosságának tudatosítása a gyermekekben, tanulókban, szülőkben. Szeretnék lehetőséget adni a tehetséges tanulóknak két idegen nyelv tanulására a felső tagozaton, támogatni a nyelvvizsga megszerzését idegen nyelvből délutáni plusz nyelvi felkészítő foglalkozásokkal. Az óvodában és az alsó tagozaton játékos nyelvi ráhangoló foglalkozásokkal, órákkal lehet felkelteni az érdeklődést a gyerekekben. 

A pedagógusok módszertani kultúrájának fejlesztése. Vallom, hogy az érdekes és változatos foglalkozások, tanórák motiváló erejűek a gyermekek számára. Bemutató foglalkozások, órák szervezése, ahol a kollégák egymás óráit megnézve és elemezve tapasztalatot cserélnek, és megismerik egymás munkáját, módszereit, megtanulják értékelni azt. A helyzetelemzésből is kiolvasható, hogy ebben az intézményben, a különböző intézményegységekben kiváló szakmai műhelymunka folyik. Szeretném, ha ezek a szakmai műhelyek egyre több helyen megmutatnák magukat, munkájukat, eredményeiket egyre szélesebb körben ismernék meg országszerte.
A testnevelés és a sport kiemelt terület. A mozgás nagyon fontos minden életkorban. A rendszeres testmozgást az óvodában úgy támogatom, hogy megteremtem a lehetőségét a tornacsarnok használatának a középső- és a nagycsoprtosok számára hetente egy-két alkalommal. Az iskolában a mindennapos testnevelés mellett szeretnék egy olyan tagozatot indítani, melynek kimondottan a sport a profilja. Csepel sportmúltján végigtekintve talán egy birkózó akadémia megalapítását is el tudom képzelni. 
A szabadidős programok fejlesztése. A gyermekek jelentős részének kevés lehetősége van a szabadidő hasznos és egészséges eltöltésére. Ezeknek a szervezése is az egyes intézményegységekre hárul. Versenyek, színház- és múzeumlátogatások, hétvégi kirándulások, erdei iskolák, nyári táborok szervezésével biztosítani tudjuk a gyermekek számára ezt a lehetőséget. Pályázatokkal szeretném biztosítani ehhez az anyagi alapokat, hiszen sok szülő számára a jegyek megvétele is gondot jelent. Ki kell alakítani a gyermekekben az igényt a kultúrált szórakozásra.
Elképzelhető, hogy az elkövetkezendőkben a nyári napközis tábornak az ÁMK ad otthont. Ha így lesz, akkor a napközis tábor munkájában legelőször is a saját munkatársaimra számítok.
Kiemelt feladat a napköziotthon munkájának megerősítése, fontosságának elismertetése, a délutáni tanulásban betöltött szerepének növelése.
Az informatikai és számítástechnikai képzés az általános iskolában kiemelt feladat. Ezért is szeretnék még egy korszerű, minden igényt kielégítő informatikai szaktantermet kialakítani. Fontosnak tartom a számítógépes programok felhasználását a különböző szaktárgyak oktatásában, a pedagógus- továbbképzések során szorgalmazom az informatikai továbbképzésekre való jelentkezést. A felső tagozatos tanulóink számára biztosítani szeretném az ECDL vizsga egy-két moduljának letételét ingyen vagy nagyon kedvezményes költségekkel.

Az intézmény menedzselése, az ÁMK jó hírnevének megerősítése
A Nagy Imre Általános Művelődési Központ legyen olyan intézmény, ahol a fegyelmezett munka, a példamutatás, a közösségi értékek meghatározzák a gyermekek fejlődését, az igazi értékek és normák elsajátítását.

Feladataink a következők:
Fokozott figyelmet szeretnék fordítani az érzelmi nevelésre, hiszen egyre több gyermek érzelemszegény környezetből érkezik. Az érzelmi nevelés minden intézményegységben, az ott dolgozó minden munkatárs kiemelt feladata. Az általános iskolában nemcsak az osztályfőnöki órák alkalmasak erre, hanem minden pedagógusnak feladata a tanulók ilyen irányú formálása.

Az intézmény rendjének és munkafegyelmének megszilárdítása. Ezen belül az általános iskolában az ügyeleti rend (tanári és tanulói ügyelet) kidolgozása; az órák fegyelmének megszilárdítása, elsősorban az eredményes tanulás miatt fontos.

Az erkölcsi normák kialakítása. Olyan értékrend tudatosítása, amely valódi emberi értékeket takar.

A korszerű műveltség átadása a gyermekeknek, az önművelődésre való igény kialakítása. Olyan módszerek megismertetése, amelyekkel megtanulják gyermekeink, tanulóink az önművelés lehetőségeit.

Részvétel a különböző tantárgyi versenyeken, hiszen ezek a versenyek nemcsak jó eredményt hozhatnak, hanem komoly személyiségformáló hatásuk is van.

A közösség fontos jellemformáló erő, ezért a közösségi nevelés kiemelt feladat. Fel kell ismertetni a közösségi programok örömét, képessé tenni a gyermekeket egymás tiszteletére, más véleményének meghallgatására, a kulturált véleményalkotásra és véleménynyilvánításra.

Támogatni az innovációs tevékenységet. A pályázatok lehetőségeit ki kell használni a nevelő- oktató munka megújítása és színvonalának emelése érdekében.

Az egészségvédő és drog-prevenciós programokban való részvétel támogatása, hiszen tanulóink napjainkban sok ilyen jellegű veszélynek vannak kitéve.

Arányos teherviselés kialakítása, igényesség, példamutatás elismerése. Úgy szervezni és tervezni a feladatokat, hogy mindenki kivegye részét a munkából.

Célom olyan intézmény kialakítása, ahol biztosítva van a gyerekek esélyegyenlősége. Kompenzálni kell a szülői ház nevelési hiányosságait, és biztosítani, hogy ettől függetlenül a gyerekek képességeiknek megfelelően a legjobban fejlődhessenek minden intézményegységben.

Célom a gazdálkodás területén
A gazdasági stabilitás érdekében a lehetőségek szerint át kell gondolni a kiadásokat, ésszerűsíteni a gazdálkodást. Meg akarok tenni mindent annak érdekében, hogy az intézmény mögött stabil gazdasági háttér legyen: jól átgondolt, tervezett intézményi gazdálkodás; kiegyensúlyozott, biztos, de takarékos gazdasági tevékenység.

A szaktárgyi eszközök, felszerelések bővítése és ezzel a módszertani kultúra fejlesztése, a több érzékszervet igénybevevő oktatás kialakítása fontos feladat. Pontosan meg kell tervezni a (tan)eszköz-vásárlást. 
A bölcsődéhez és az óvodához kapcsolódó feladatok közül kiemelném az étkeztetést és a ruhaneműk mosását. Szeretném a mosogatóhelyiséget fejleszteni: egy ipari mosogatógép beszerzésével, illetve a még használható szárítógépeket megjavíttatni, s korszerűbb és nagyobb teljesítményű mosógépeket beszerezni. Ki kell használni az ezzel kapcsolatos pályázatokat. Fel kell kutatni patronáló cégeket, szponzorokat, és a támogatásukat el kell fogadni!
A (szak)leltárak átnézése annak érdekében, hogy a nem használt eszközök más számára hozzáférhetőek legyenek.

A könyvtár átgondolt fejlesztése.

Kihasználni az intézmény fekvéséből eredő lehetőségeket a bevételek növelése érdekében. Meg kell keresni a termek kiadásának lehetőségeit, növelni kell az alapítványok bevételeit. Ki kell dolgozni pályázatírások ösztönzésére módszereket.

3. Vezetői elképzelések

3.1. A szakmai önállóságra vonatkozó elgondolások

Az intézménnyel és az egyes intézményegységekkel szembeni igények, a célok és feladatok összhangjának megteremtése nagyon tudatos, tervszerű munkát feltételez az irányítási folyamat valamennyi területén.

A törvények meghatározzák az intézmény működésének feltételeit, és lehetőséget biztosítanak a társadalmi és szülői igények kielégítésére. Ezek munkánk során számtalan ellentmondást, feszültséget okozhatnak, amelyek megoldása folyamatos együttgondolkodást, együttműködést igényelnek a nevelőtestülettel, az önkormányzattal és más szervekkel. Ez egyúttal a fejlődésünket is biztosítja.

Feladatom az, hogy kollégáimmal együtt ezeket a kihívásokat felismerjük, és képesek legyünk alternatív megoldásokat kidolgozni az eredményesebb munka érdekében.

3.2. Munkamegosztás a vezetőtársakkal

A demokrácia társadalmi életünk, így az ÁMK belső világának is domináns rendező elve. Az intézményben folyó munka hatékonysága a demokratikus vezetést, az ilyen stílus dominanciáját követeli meg.

Vezetési stílusomban a hangsúlyt a demokratikus felfogásra helyezem, melynek elemei, jellemzői: 

· A tájékozódás és tájékoztatás,

· A felmérés,

· A meggyőzés, az érvelés és a vita,

· A megegyezés.

Ez nyilván időigényes, de így elérhetem azt, hogy a pedagógusok, nevelők, munkatársak jobban azonosuljanak a célokkal és a feladatokkal, mert részt vettek azok meghatározásában. Ezáltal megnő az érdekeltségük az intézmény egészét érintő kérdések iránt; ötleteik, kezdeményezéseik lesznek, amelyek óriási lendületet adhatnak az ÁMK fejlődésének.

Mindez jó testületi légkört, az alkotó szellem tevékenységét eredményezi, amely kihat a gyermekekkel való foglalkozásunkra.

A kollégáktól is hasonló vezetői magatartást várok el minden vezetői szinten.

	SZINTEK
	MUNKA IDŐTARTAMA
	BEOSZTÁS
	MUNKATÍPUS

	4. szint
	5 év 

/a megbízás ideje
	Intézményvezető
	Hosszú távú irányítás. Teljes koordináció, egységes nevelési-oktatási követelmények érvényre juttatása.

	3. szint
	A megbízás ideje
	Igazgatók
	Koordináció, egységes nevelési-oktatási követelmények érvényre juttatása; tervezés, funkcionális szükségletek kidolgozása, koordinálása, funkciók irányítása.

	2. szint
	1-3 év 

/a megválasztás utáni megbízás ideje
	Munka-

közösség-

vezetők
	Támogatják a 3. szint funkcióit a saját szakterületükön.

	1. szint
	fél év, illetve 
1 nevelési év  /órarendváltozás
	Pedagógusok,

nevelők
	Ellátják a foglalkozásokat, tanórákat és az egyéb, tanórán kívüli gyermekekkel kapcsolatos feladatokat.


Az intézmény vezetőségének, igazgatótanácsának eredményes munkájához elengedhetetlen, hogy a vezetők minden szinten magukénak érezzék az intézmény, intézményegységek célkitűzéseit, részei legyenek az elemző, tervező és ellenőrző munkának.

Az egyes intézményegységek és autonómközösségek (nevelőtestület, diákönkormányzat, SZMK, Iskolaszék, stb.) jogosítványait a Nemzeti köznevelési törvény szabályozza. Ez meghatározza az én irányító és koordinációs munkámat is.

3.3. Az információs rendszer kialakítása

A mindennapos információáramlás - áramoltatás fontos és gondos szervezést igénylő munka.

A demokratikus működés semmi mással nem helyettesíthető velejárói az értekezletek, ahol az érdekeltek eszmét cserélhetnek, döntést hozhatnak.

Az értekezleteken vitatjuk meg az iskolai munka különböző vetületeit, javaslatokat dolgozunk ki, és mindenekelőtt információkat továbbítunk.
3.4. A döntéshozatal mechanizmusa

a) A döntési folyamat

A döntések egyrészt emberi, pszichológiai folyamatok, másrészt a vezetés alapvető részeként, a vezetői munka tartalmi elemeként értelmezhetők. Vagyis a döntés hosszú folyamat végeredménye és nem pillanatnyi megérzés vagy felismerés.

A döntés a következő tevékenységek együttese:

· felderítés: a döntés előzményeinek, környezetének, hatásainak megismerése;

· tervezés: a lehetséges elhatározások megtalálása, kifejlesztése, elemezése;

· választás: a sokféle lehetséges intézkedés mérlegelése és a közülük történő választás;

· áttekintés: annak követése, hogy mi is történt a választás nyomán, szükség van-e módosításokra.

b) A döntések jellege

Programozott (jól strukturált) döntés az a döntés:

· amelyik azonosan ismétlődő helyzetben azonos eredményre vezet;

· lehet egy részletes előírást vagy stratégiát alkalmazni a probléma megoldására.

· Nem programozott (rosszul strukturált) döntés.

c) A döntési módszerek

· Programozott döntésekhez: rutin, megszokás, szabványosítás, döntéshozatali struktúra felépítése;

· Nem programozott: megítélés, intuíció, alkotókészség, tapasztalat, tanulás.

d) A döntés előkészítők és a döntéshozók

Döntés előkészítők az intézményvezető és az igazgatók, helyettesek mellett a testület tagjai: munkaközösség-vezetők, gondozónők, óvónők, tanárok, tanítók, az intézmény dolgozói: gazdasági ügyintéző, adminisztrációs munkatársak, illetve lehetnek külső tanácsadók, a böcsődei-óvodai-iskolai szülői munkaközösségek tagjai, akiknek fontos a szerepük, mert gyakran az ő szakértelmük, fogalmazásmódjuk, pontosításuk szerint alakulnak a döntések.

A döntéshozó személy: az intézményvezető mellett ismertek a döntéshozatal más szereplői is. Meg kell említeni a csoportos döntéshozatal résztvevőit, elsősorban a testületi döntéseket hozó személyeket.

A csoportos döntéshozatal előnyei és hátrányai:

	Erősségek
	Gyengeségek

	A csoportos döntések és eljárások körültekintőbbek, alaposabbak.
	A csoportos döntések idő- és költségigényesebbek.

	A csoportok több és sokoldalúbb információkkal rendelkeznek.
	A csoportos döntés gyakran kompromisszum eredménye és nem a legkedvezőbb változat.

	Több változatot lehet áttekinteni és csoportos alkotó módszereket bevetni.
	A csoportok gyakran döntésképtelenek, jellegzetességük a döntések halogatása.

	A csoport tagjai nagyobb erőfeszítéseket tesznek azoknak a döntéseknek a megvalósításáért, amelyekben részt vettek.
	A csoportokra gyakran rátelepszik néhány hangadó, kivált ha az szervezeti felettes is.


A csoportos döntés testületi döntéshozatal formájában jelenik meg. A döntéshozó testületek tagjai csak ritkán viselnek egyéni felelősséget. (Az intézményi munkában jogszabály sorolja fel azokat a területeket, ahol az igazgatótanácsnak, nevelőtestületnek döntési joga van.) 

További megoldások:

· Az intézmény szervezeti és működési rendjében gyakran alkalmazhatunk olyan megoldásokat, amikor több felelős személy egyetértése szükséges valamely kérdés eldöntéséhez;

· A vezetési folyamatban részt vevő személyek különböző szintű döntési hatalmat kapnak.
3.5. A belső ellenőrzés kialakítása

Az ellenőrzést az intézményi és az intézményegységek munkatervei részeként elkészített ellenőrzési tervek alapján végzik az igazgatók, illetve az arra kijelölt személyek.
A pedagógusok az óvoda, iskola pedagógiai programjaiban megfogalmazott feladatok alapján végzik a tanítványaikat ellenőrző és értékelő munkájukat.

A munkaközösség-vezetők a munkaközösségük tagjainak munkáját ellenőrzik. 
A tanév elején a részletes ellenőrzési tervét nyilvánosságra hozza minden intézményegység, a tanári, nevelői szobákban kifüggesztjük.

3.6. A belső értékrend megteremtése

Értéktételezések, eszmények és célkitűzések nélkül nem beszélhetünk nevelésről. A fejlesztéshez iránytűre van szükség. Az intézmény közösségének alakításához is el kell fogadnunk és fogadtatnunk bizonyos előírásokat (normákat, viselkedési szabályokat). A mai magyar társadalom "normatív vákuumba" került, ami megnehezíti a pedagógusok munkáját. Ebben a helyzetben nélkülözhetetlen a határozott állásfoglalás és szakmai aktivitás.
Az általam kiemelt fontosságúnak tartott értékek az alábbiak:
Érvényesüljön intézményünkben:

· a gyermeki jogok tisztelete,

· a nemzeti azonosságtudat kialakítása (történelmi múlt, óvoda, iskola hagyományai), az európai kultúra felvállalása,

· a közösségben történő egyéni nevelés (magatartás, szorgalom, egyéni értékelés, kollektív értékrend),

· a családi és a bölcsődei, óvodai, iskolai nevelés összhangja,

· önállóság, önfejlesztés, önnevelés, felelősség önmagunkért és másokért,

· a természet és a környezet szeretete és védelme,

· az akarat és a jellemnevelés fontossága.

A jelen társadalomban, környezetünkben nem hangsúlyosak, mégis az egész intézmény feladata a következő értékek kiemelése, kialakítása:


 Őszinteség,


 Szorgalom,


 Emberszeretet,


 Becsületesség,


 Humanizmus,


 Fegyelmezettség,


 Tolerancia.

3.7. Továbbképzések biztosítása

Minden kolléga számára biztosítani szeretném az önművelés és a továbbképzés lehetőségét, a megadott gazdasági kereteken belül, az iskola céljait figyelembe véve.

3.8. A gyerekek fejlesztésének főbb irányai

A személyiségformálás folyamata nem más, mint nevelés - a család és a bölcsőde-óvoda-iskola összefogásával. A gyermekek különböző adottságaikkal, eltérő fejlettségükkel, tanulásukkal, egyéb tevékenységükkel a legharmonikusabban bontakoztassák ki személyiségüket.

Ezért feladataink a kerettantervben szereplő értékekre, a pedagógiai programok, óvodai nevelési program, bölcsődei szakmai alapprogram alapelveire, cél- és feladatrendszerére és a helyi sajátosságokra épülnek.
Nevelési színtereink:
Bölcsődei nevelés,
Óvodai nevelés,
Iskolai nevelés:
· tanórai nevelés,
· tanórán kívüli nevelés,
· iskolán kívüli nevelés.
Ez az adott „szerkezet” különböző szinten meghatározott komponensek működő egysége. A formáló hatásokra folyamatosan reagál. A pedagógus, nevelő feladata ezen jellemzők feltárása, majd a fejlődés korlátainak oldása, a kedvező tényezők erősítése.
A tananyagok feldolgozásával közvetlenül és közvetve megalapozzuk a tanulók műveltségét, tájékozódását, világszemléletét, társadalomhoz, annak tagjaihoz való viszonyulását - életkori sajátosságok figyelembevételével.
Igyekszem a kollégákkal együtt olyan intézményi légkört kialakítani, melyben a gyermekek biztonságban érzik magukat. Egyének és csoportok kapcsolattartásában viselkedési normákat, magatartási szabályokat alakítunk ki, tartatunk be.
Tartósan és differenciáltan képességek sokasságát fejlesztjük: pl. befogadó- (zenei, vizuális) versengési-, önellátó- (rendszeretet, kulturált étkezés) önkifejezési képességek.
a) Fejlesztendő feladatok

· Az értelem kiművelése területén - megismerési vágy, tanulási kötelességtudat, tanulási igényszint emelése, pozitív gondolkodás alakítása;
· A segítő életmódra nevelés területén - egyének és csoportok közötti együttműködő- és segítőképességek további ösztönzése, pozitívabb érzelmi légkör fejlesztése;
· Az egészséges életmód és kulturált életmódra nevelés területén - igényesebb, esztétikusabb közeg kialakítása, ízlésfejlesztés, önmegismerő-, önkifejezési-, reális önértékelő- és önfejlesztési képességek javítása.
b) A közösségfejlesztéssel kapcsolatos feladatok

Ez a terület az oktató-nevelő munkánkban egyre intenzívebb szerepet kap, hiszen a társadalmi változások pontosan ebbe az irányba mutatnak: a "közösségi ember", "közösségi munka" - oly sok év után újra - tartalommal bíró, domináns fogalmakká válnak. Intézményünkben ez a terület éppen ezért is kiemelt szerepet kell hogy kapjon. Közösségfejlesztéssel kapcsolatos általános feladataink:

Törekedjünk arra, hogy minden gyermek:

· Ismerje meg azokat a társas együttélés alapvető szabályait, amelyek a közösségben való harmonikus kapcsolatok kialakításához elengedhetetlenek;

· Ismerje meg népünk és szűkebb környezetünk kulturális örökségének jellemző sajátosságait, nemzeti kultúránk nagy múltú értékeit;

· Legyen nyitott, megértő a különböző szokások, életmódok, kultúrák, vallások, a másság iránt, becsülje meg ezeket;

· Kapcsolódjon be közvetlen környezete értékeinek megőrzésébe, gyarapításába;

· Tevékenysége erősítse a közösséghez való kötődést.

A konkrét tennivalók a fentiekből következnek:

- Minél több rendezvény, közös élményszerzés a pedagógusok támogatásával (mozi- és színházlátogatások); múzeumok kiállításának megtekintése; kirándulások; közös ünnepek: karácsony, Anyák napja, farsang, nyolcadikosok búcsúztatása, műsor készítése a szülőknek).

- A kollégák folyamatos tapasztalatcserével, egyfajta "programbörze" létrehozásával támogassák egymás közösségerősítő munkáját.

- Az erdei iskolák szervezésének szorgalmazása a közösségerősítés szempontjából alapvető fontosságú, annak egyik legkiemelkedőbb színtere.

- Közösségépítő szakkörök indítása, támogatása (természetjáró, honismereti, színjátszó, tánc, stb.)

- Nyári táborok gazdag választéka szintén közösségformáló erejű, és erősíti az egy iskolához/intézményhez tartozás érzését is.

- A diák-önkormányzati programok további bővítése és hatékony támogatása.
- Nemzeti ünnepeink intézményi keretben történő megünneplése.

c) Tehetség, képesség kibontakozását segítő tevékenység

A tehetséges tanulókról Szent-Györgyi Albert a következőket mondta: "Táplálni kell őket könyvekkel, külön feladatokkal, gyakorlatoztatni az agyát, hogy tudjon futni, de nem szabad belőle extra valakit csinálni, mert az elrontja. És vigyázni kell nagyon, hogy el ne nyomjuk! Van egy téveszme, hogy a lángelmét nem lehet elnyomni, ez utat tör magának. Csudát tör utat!  Nincs könnyebb dolog, mint egy lángelmét elnyomni, mert az nagyon érzékeny. Azt úgy el lehet fújni és taposni, mintha ott se lett volna."...

Feladataink tehetséggondozásban

A korai tehetség-kiválasztásban a családnak van a legnagyobb szerepe. Ha ez elmarad, az óvoda, iskola feladata ezt pótolni. A kiválasztás nem kötődhet csak egy adott életkorhoz. A felfedezés, szemmeltartás, segítés időben elhúzódó folyamat.

Nagyon fontos a pedagógusok képzése és továbbképzése, ugyanis a tanárképzés során vajmi' keveset lehet hallani a tehetség felismeréséről, a tehetséggondozásról.

Feladatunk tehát ilyen jellegű továbbképzésekre beiratkozás, illetve nevelési értekezletek szervezése erről a témáról. 

d) A tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatása

A felzárkóztatás szükségessége:

Magyarországon jelenleg minden hatodik(!) gyermek korrekciót igénylő személyiség- vagy tanulási zavarral küszködik. A tanulási nehézségek javításában, a magatartásproblémák kezelésében a szülői ház és pedagógus közös munkálkodásán túl más szakemberek pl.: logopédus, pszichológus és gyógypedagógus segítségére is szükség van.
Általános teendők:

· A tényleges helyzet felmérése még az első osztályban, illetve az iskolaérettségi vizsgálaton az óvodában;

· A családból hozott hátrányok lehetőség szerinti korrigálása a bölcsődétől az iskolás évek végéig;

· A gyermekek lemaradásának csökkentése és felzárkóztatása.

Feladatok a pedagógusok számára

· Egyéni és csoportos - differenciált - foglalkozások.

· Tantárgyi korrepetálások működtetése:

· alsó tagozaton az alapkészségek kialakítása

· felső tagozaton a legtöbb problémát okozó tantárgyakból korrepetálás.

· A szakköri foglalkozások nyitottsága mindenki (így a lemaradók) számára is.

· Könnyített testnevelés órák az arra rászorulóknak.

· Egyes képességek és készségek fejlesztését, a szocializációt szolgálhatja az erdei iskolai program és a nyári tábori program is.

· Logopédiai fejlesztés.

3.9. A szülőkkel való együttműködés

A gyermek nevelésének két fő színterén, a családban és az óvodában, iskolában összhangot kell teremteni a közös cél érdekében. Alapvető feladatnak tartom a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítását, ápolását. 
Ezen együttműködés
· alapja: a gyermek iránt érzett közös nevelési felelősség;
· feltétele: a kölcsönös bizalom és tájékoztatás;
· módja: koordinált nevelési tevékenység;
· eredménye: pozitívan fejlődő gyermeki személyiség.
Mit teh
et az intézmény ennek érdekében?
· Tájékoztatja a szülőket az intézményegységek nevelési céljairól, feladatairól, megkéri véleményüket mindezekről (SZMSZ, PP, házirend, igazgatóválasztás vezetői pályázatának véleményezési joga)

· Biztosítja a szülőknek, hogy a bölcsődei, óvodai, iskolai közélet aktív közreműködői, segítői lehessenek (szülői munkaközösségek). Felkéri és meghívja a szülőket táborozásra, erdei iskolázásra, közös kirándulásokra, színház- és operalátogatásokra, előadásokra, ünnepségekre. (A közművelődési csoportnak itt kiemelt szerepet kell vállalnia!) 
· Figyelmet fordít arra, hogy a szülők időben informálódjanak intézményünk életéről, működéséről, a gyermeke fejlődéséről, a tanuló előmeneteléről, magatartásáról.
· Segítséget nyújt a szülőknek az iskolaválasztásban:

- bemeneteli csatornán: intézményünket bemutató kiadvánnyal, óvodában történő tájékoztatással, a leendő kisiskolások játékos foglalkoztatásával, szülők és kisgyermekek nyílt napra invitálásával;
- kimeneteli csatornán: pályaválasztási szülői értekezlettel.

3.10. Az intézmény menedzselése

Az intézmény menedzselése számomra nem jelent mást, mint korszerű intézményvezetést: az információk megszerzésétől és bölcs fölhasználásától kezdve a másokkal való együttműködés előnyeinek kihasználásán keresztül egészen az intézmény propagandájának megszervezéséig, a külső pénzforrások felkutatásáig terjedő tevékenységet.

Főbb elemei:

· Céltudatosság, átgondoltság, a koncepcióra épülő professzionista vezetés szükségszerűsége;

· Aktív cselekvés, kezdeményezés;

· A külvilág iránti nagyobb nyitottság.

A pedagógusok, nevelők menedzselése

Az oktatási intézmények sikeressége az ott dolgozó embereken, elsősorban a pedagógusokon múlik. Elsőrendű feladatom tehát, hogy a pedagógusok erejét, képességét támogassam, fejlesszem; és segítsem őket szakmai előrehaladásukban és tanulásukban. Ennek két aspektusa van, a JÓLÉT és a JÓL LÉT. Az előbbi anyagi, a másik közérzeti vonatkozásokat takar.

Elsősorban a JÓL LÉT megteremtéséről, elősegítéséről szólnék, hiszen még ma is (Hol van már az ötvenszázalékos béremelés? Mit nyújt majd az életpályamodell?) a pedagógust a pályán tartó erő legkevésbé az anyagi elismerés; sokkal inkább a gyerekek, a tudás és a nevelés szeretete jelenti a vonzerőt.

Teendők a JÓL LÉTÉRT: 

A jó munkahelyi légkör kialakítása, ápolása.

Az intézmény felszereltségének fokozása.

A testület szellemi légkörének ápolása.

A pedagógusok igényeikhez és képességeikhez mért feladatokkal való ellátása.

Az önképzés, a szervezett továbbképzés támogatása. (Szabadnap biztosítása, anyagi támogatás intézményi, önkormányzati, alapítványi, pályázati forrásokból.)

A különböző pályázatok figyelése, ösztönözni a kollégákat a pályázatírásra. (A sikeres pályázat anyagi honorálása!)

A pedagógus hivatástudata az oktatásügy legnagyobb értéke. Visszaélni vele felelőtlenség! A lehetőségekhez mérten anyagi elismerésben részesítem a kiemelkedő munkát végző pedagógusokat.

3.11. A fenntartóval való kapcsolattartás

Mind az intézménynek, mind az intézményvezetőnek az az érdeke, hogy a fenntartóhoz fűződő kapcsolata kiegyensúlyozott és harmonikus legyen. A fenntartó érdeke is ez, hiszen csak egy olyan intézményt lesz képes sikeresen működtetni, amelynek az élén vele együttműködő vezető áll. Törekedem tehát a fenntartóval való hatékony, jó együttműködésre, kapcsolatra, melynek fontos mozzanata az informáló, propagáló magatartás.

A kapcsolattartás egyik fontos színtere az „intézményi kerekasztal”, ahol pedagógus, szülő és fenntartó kerülhet egymással gyümölcsöző munkakapcsolatba.

3.12.Források, kapcsolatok megteremtése

Az intézmény szoros munkakapcsolatot alakított ki számos szervezettel, melyeket az intézmény egyes dokumentumai részletesen felsorolnak. 

Feladatom, hogy a már kialakult kapcsolatokat fenntartsam, tovább mélyítsem. Célom továbbá új kapcsolatok kialakítása: egyrészt különböző országos és helyi civil szervezetekkel, egyesületekkel, természetvédelmi mozgalmakkal, oktatási és kulturális intézményekkel, kreatív műhelyekkel.

Másrészt további alapítványok és patronáló cégek felkutatása az intézmény működési feltételeinek javítása érdekében.
4. Összegzés

Külön köszönöm mindazoknak a fáradozását, akik nem voltak restek, és végigolvasták a munkámat.
Miután külső szemlélőként megbizonyosodtam róla, hogy az elmúlt évtizedekben milyen hatalmas értéket hozott létre ez az intézmény, köszönhető ez mindenekelőtt az ÁMK jelenlegi és egykori vezetőinek és dolgozóinak; az állhatatos és kitartó, magas szintű szakmai munkájuknak. Legfontosabb feladatomnak tekintem, hogy ezt a kincset megőrizzem és gyarapítsam úgy, hogy lehetőség szerint a Nagy Imre Általános Művelődési Központ ebben a formában, ebben a bejáratott struktúrában működjön továbbra is. 

Pályázatom középpontjába az egységes pedagógiai alapelveket, az egységes nevelési célokat helyeztem annak tudatában, hogy az egyes intézményegységekben az oktatás-nevelés eszköz- és feladatrendszere más és más.
Célom, hogy a Nagy Imre Általános Művelődési Központ olyan intézmény legyen, ahol a fegyelmezett munka, a példamutatás, a közösségi értékek meghatározzák a gyermekek fejlődését, az igazi értékek és normák elsajátítását.

Célom olyan intézmény kialakítása, ahol biztosítva van a gyerekek esélyegyenlősége.
Célom az arányos teherviselés kialakítása, igényesség, példamutatás elismerése. Úgy szervezni és tervezni a feladatokat, hogy mindenki kivegye részét a munkából.
Célom, hogy sikereinket és eredményeinket egyre szélesebb körben ismerjék meg és ismerjék el, ezzel is öregbítve intézményünk és a XXI. kerület, Csepel hírnevét.
Céljaim megvalósításához természetesen nem egy év, hanem az egész testület többéves, komoly szakmai munkája szükséges. A program csak akkor lehet sikeres, ha fő vonalai elnyerik a munkatársak többségének támogatását, hiszen megvalósítani dadusok, gondozónők, óvónők, tanítók, tanárok fogják. Továbbá a célok megvalósítása kitartó, fejlődőképes, kreatív testületet követel, ahol a nevelőtestület és az intézmény minden egyes munkatársa tudatában van annak, hogy az intézmény jövője és saját egzisztenciája szorosan összefügg.

Az intézmény hatékonyabb, ha arculata, stílusa, működő külső és belső kapcsolatrendszere van. A megélt közös élmény, e belső klíma, a döntésekre való bevonás vezetői igénye emeli ki ezt az intézményt az eredményesek sorából a hatékony intézmények közé.

Biztos vagyok abban, hogy a nevelőtestületnek vannak belső tartalékai, és az eddigi eredményes munkát képes továbbvinni, színvonalában fejleszteni, hogy a Nagy Imre Általános Művelődési Központ még hatékonyabbá váljon.

5. Mellékletek

Önéletrajz

Nyilatkozat I.
Nyilatkozat II.
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