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KÖZLEMÉNY

Az ügy tárgya: 
A Duna hajózhatóságának fejlesztése, 

„Tanulmányok a Duna hajózhatóságának javításáról” megnevezésű projekt, Budafoki gázló rendezése, környezeti hatásvizsgálati eljárás

Az ügy iktató száma:  


38073/2011.



Az eljárás megindításának napja:

2011. július 5. 

Az ügyintézési határidő:


3 hónap
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény  33.§ (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.
Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Horváth Kinga    tel.: 1/478-4400

Közmeghallgatás:  Tárgyi ügyben a Felügyelőség 2011. október 17-én hétfőn 17.00-kor  Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Dísztermében (1211 Budapest, Szent Imre tér 10.) közmeghallgatást tart.
A tervezett létesítmény, tevékenység rövid ismertetése:
Az EU Parlament és Bizottság 1692/96/EC határozata az európai közlekedési hálózat fejlesztése program keretében valósul meg a Palkovicovo – Mohács néven külön kiemelt magyar Duna-szakasz fejlesztése. Ennek részét képezi a Budafoki gázló rendezése is.

A rendezés megvalósítására két változatot dolgoztak ki.

1. változat: A gázló átkotrására 180 m szélességben, 1.500 m hosszúságban, az 1638,8-1637,3 fkm szelvények közt, 86.000 m3 volumenben kerülne sor.

2. változat: A gázló átkotrására 100 m szélességben, 1.400 m hosszúságban, az 1638,7-1637,5 fkm szelvények közt, 48.000 m3 volumenben kerülne sor.

A kotrás miatt létrejövő szelvényterület bővítés ellensúlyozására a bal parton fenékbordák létesülnek. A mederfenék szintjéből 50 cm-re kiemelkedő vízépítési terméskőből készült bordák a sodorvonalhoz képest 45°-os szöget zárnak be. Szerepük a kisvízi nedvesített szelvényterület csökkentése és beszűkítése mellett a meder érdességének a növelése. 

A kotrás vedersoros kotróval történik vegetációs időszakon kívül. A kikotort anyag uszállyal történő szállítás után visszakerül a mederbe a tervezett két fenékborda térségében a bal parton. 
A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:
A tervezett tevékenység hatása Budapest XXII. kerület közigazgatási határán belül jelentkezik.

A konkrét ügyben – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése alapján – a Felügyelőség lehetséges döntései:

· kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt,

· ha a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,

· összekapcsolt környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás esetén, ha a Felügyelőség az első szakaszban nem utasítja el a kérelmet, a rendelkezésre álló információkat figyelembe véve végzésben állapítja meg, hogy a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység megvalósítását kizáró ok nem merült fel, továbbá melyek az egységes környezethasználati engedélyben a környezeti hatásvizsgálat alapján érvényesítendő feltételek, és szükség esetén, az eljárás második szakaszához benyújtandó dokumentáció tartalmára és példányszámára vonatkozó rendelkezéseket.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő harminc napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.
A Felügyelőség a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (http://kdvktvf.zoldhatosag.hu) és a www. magyarorszag.hu webhelyen is közzéteszi.
	Levelezési cím:
1447 Budapest, Pf.: 541
	E-mail:
kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu

	Telefon:
478-44-00, Telefax: 478-45-20
	Honlap:
http://kdvktvf.zoldhatosag.hu

	
Zöld Pont Iroda:
1072 Budapest, Nagydiófa u. 11.

	
Ügyfélfogadás:
hétfőtől csütörtökig: 900 – 1600-ig, péntek: 900 – 1200-ig

	
Ügyintézői ügyfélfogadás:
hétfő, szerda: 900 – 1200, 1300 – 1600-ig, péntek: 900 – 1200-ig
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