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HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás keretében tartandó közmeghallgatásról
Az ügy tárgya: 
Csepel III. Erőmű Kft., – kombinált ciklusú gázturbinás erőmű létesítése, összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján.
Az ügy iktató száma:



KTVF: 4214/2011.
Az eljárás megindításának napja:


2010. június 21.
Az ügyintézési határidő:



4 hónap
A közigazgatási hatsági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.
Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Radványi Miklós (tel: 1/478-4400)
A közmeghallgatás időpontja: 

2011. március 30. 18.00 óra
A közmeghallgatás helye:


Budapest, XXI. Szent Imre tér 10. Nagytanácsterem
A tervezett létesítmény rövid ismertetése:

A Csepel III. Erőmű Kft. egy 400 – 450 MW villamos összteljesítményű kombinált ciklusú gázturbinás erőmű megvalósítását tervezi (Csepel III.). Az erőmű meglévő ipari területen, ún. barnamezős beruházás keretében létesülne, a Csepel I. és a jelenleg is üzemelő Csepel II. erőmű mellett. 

A kombinált ciklusú erőmű üzembe helyezése a tervek szerint 2014-ben várható. A Csepel III. tüzelőanyaga földgáz lesz. A hőhasznosító kazánban póttüzelés nem tervezett. Alternatív tüzelőanyagként – a Villamosenergia Törvény (VET) előírásainak megfelelően – gázturbina olaj felhasználása tervezett.

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai: 
A becsült hatásterület Budapest VIII., IX., XI., XX., XXI., XXII., XXIII. kerületét, és Szigetszentmiklós területét érinti.

Tájékoztatásul közlöm, hogy tárgyi eljárásban a Felügyelőség az engedélyezési eljárás eredményeként határozattal dönt: a tevékenység gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedély kiadásáról, vagy a kérelmet elutasítja.
A Rendelet 12-15. §-ába tartozó nemzetközi hatásvizsgálatra nincs szükség.
Észrevételeket a közmeghallgatás időpontjáig a Felügyelőséghez vagy a közmeghallgatás helye szerint illetékes Budapest, XXI. Kerület Önkormányzat) önkormányzat jegyzőjéhez lehet benyújtani. A Felügyelőség a hirdetményt a hivatalában, valamint a honlapján (www.kdvktvf.zoldhatosag.hu) közzéteszi. Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagydiófa utca 11.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.


















	Levelezési cím:
1447 Budapest, Pf.: 541
	E-mail:
kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu

	Telefon:
478-44-00, Telefax: 478-45-20
	Honlap:
http://kdvktvf.zoldhatosag.hu

	
Zöld Pont Iroda:
1072 Budapest, Nagydiófa u. 11.

	
Ügyfélfogadás:
hétfőtől csütörtökig: 900 – 1600-ig, péntek: 900 – 1200-ig

	
Ügyintézői ügyfélfogadás:
hétfő, szerda: 900 – 1200, 1300 – 1600-ig, péntek: 900 – 1200-ig
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