Hatékonyan lép fel a csepeli rendőrkapitányság a térfigyelő kamerák segítségével az illegális hulladéklerakók ellen

Továbbra is szigorúan lép fel a BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság azon állampolgárok ellen, akik a XXI. kerületben illegális módon helyeznek el hulladékot.

Az illegálisan szemétet elhelyező személyek helyszínen történő tettenérése csekély mértékű, tekintettel arra, hogy az elkövetők a szabálysértést 1-2 perc alatt követik el - amíg a kommunális szemetet, egyéb hulladékokat a járműveikből kirakják - és már a helyszínről el is hajtanak.

A BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság 2011. március 21-től 2011. április 21-ig összesen 23 esetben észlelte az önkormányzat által üzemeltetett térfigyelő kamerák segítségével az illegális hulladéklerakást. Ebből 21 esetben a térfigyelő kamerák által rögzített felvételek segítségével az elkövetők által használt gépjárművek rendszáma, valamint a gyors rendőri intézkedés alapján az elkövetők személyazonossága is megállapításra került, így ellenük a szabálysértési eljárás azonnali megindítását kezdeményeztük a BRFK Központi Szabálysértési Osztálynál.

A térfigyelő kamerák nemcsak a bűncselekmények felderítésében, az elkövetők elfogásában nyújtanak segítséget. A térfigyelő kamerák által rögzített felvételek alapján azon szabálysértést elkövető személyek sem kerülhetik el a felelősségre vonást, a szabálysértési büntetést, akik az önkormányzati rendeletet figyelmen kívül hagyva, a tiltások ellenére közterületeinken illegálisan helyeznek el hulladékot.

