Új ékköve van a hajdúvárosnak
Budapestről érkezett a mesepark
A 2017-es városnapok keretében gyönyörű meseparkot avattak fel Nagyszalontán, május közepén. Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából Budapest 21. kerülete, Csepel, Nagyszalonta testvérvárosának az önkormányzata, egy olyan meseparkot ajándékozott a hajdúváros gyermekeinek, amely a neves magyar költő életművét eleveníti meg a játékokon keresztül. 
A város lakosai, köztük természetesen legjobban a gyerkőcök, nagyon örültek az ajándéknak, hiszen a mesepark megyei szinten is kivételes szépségű. 
Az avató ünnepségen jelen voltak Nagyszalonta és Csepel elöljárói, köztük Borbély Lénárd, Csepel polgármestere, valamint a mesepark építői, és mindazok, akik segítették és támogatták ennek a projektnek a megvalósulását. 
Az Arany János életművét játékokon keresztül megelevenítő mesepark egyszerre foglalja magába a kulturális örökség megőrzését és továbbörökítését, a közösségek fejlesztését, továbbá a testvértelepülési együttműködés elmélyítését. 
A mesepark átadó ünnepségén Török László polgármester egy Toldi-szoborral mondott köszönetet Csepel vezetőjének a csodálatos ajándékért, a mesepark építői pedig az Arany János szülőföldjét rejtő jelképes ajándékkal gazdagodtak. 
Nagyszalonta és Csepel között a millennium jegyében köttetett az a rendkívül szoros testvértelepülési együttműködés, melynek legújabb gyümölcse a mesepark. Borbély Lénárd, Csepel polgármestere, az átadó ünnepség kapcsán elmondta, hogy Arany János városa a jövőben is számíthat Csepel támogatására, hiszen az anyaországban valóban mindig testvéri szeretettel gondolnak Nagyszalontára. 
Németh Szilárd országgyűlési képviselő, aki személyesen nem tudott jelen lenni az eseményen, levélben fejezte ki jókívánságait a nagyszalontaiaknak. 
„A két magyar testvérváros, Nagyszalonta és Csepel, és annak vezetői Török László és Borbély Lénárd polgármester urak komolyan veszik a szabadság adta felelősséget. Magyar közösséget csak mély hittel, szeretettel, múlt és jövő összekapcsolásával, gyermekeinkhez való teljes odaadással tudunk építeni. Ez a mesepark szimbolikus, de nagyon is hétköznapi remekmű. Szeretném hálás köszönetemet kifejezni, és egyben szívből gratulálni mindazoknak, akik Arany János születésének 200. évfordulóján, a költő tiszteletére megálmodták, elhatározták és megépítették ezt a csodálatos játszóteret. Kedves gyerekek! Fogadjátok, szeretettel, használjátok egészséggel! Kússzatok, másszatok, fogócskázzatok, hintázzatok! Szüleitekkel, nagyszüleitekkel, barátaitokkal együtt legyen nagyon boldog gyermekkorotok!” – írta levelében az országgyűlési képviselő. 
Az átadó ünnepség napja nem csak azért volt különleges, mert egy meseparkot adtak át a város gyermekeinek, hanem azért is, mert Nagyszalontára érkeztek Csepel legfiatalabb labdarugói, akik két barátságos mérkőzés keretében mérték össze tudásukat a nagyszalontai focistákkal, az Olimpia SK tehetséges fiataljaival. 
A csepeli, illetve a nagyszalontai labdarugók képviselői az avató ünnepség keretében, a fair play jegyében csapatzászlót cseréltek, majd Nagyszalonta és Csepel elöljárói a focistákkal közösen adták át a meseparkot a nagyközönségnek. 
A nap programját a Napraforgó Meseszínház előadása, valamint a nagyszalontai óvodások bemutatói is színesítették, színpadra léptek Bagi Tündér, Berek Elza, Ardelean Neli, Urdea Lenuta, Corina Morgovan, Tirban Dana, Rajos Andrea, Megyesi Ildikó és Domonkos Sarolta óvónők kis tanítványai, majd Gali Teréz énekesnő ajándékozta meg egy dalcsokorral a jelenlévőket. 
A gyermekmosolyban bővelkedő délután további részében aranyos aszfaltrajzok készültek és színes léggömbök találtak gazdára, valamint édes finomságnak is örülhettek Nagyszalonta kisdiákjai. 
A mesepark átadó ünnepsége nem jöhetett volna létre a Bethlen Gábor Alap támogatása nélkül, amely biztosította a színvonalas ünnepléshez szükséges anyagi hátteret. 
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